& E e ETP BUSH

R ET\ Al i e

ETP %H $ii

ETP BUSH

&t d13

m
—
U
o
C
%2]
I

e
FIAME +FEENEE - SHREERZREE

T AR FERETREAXSRBRERE, TAMBRABEZRNRAFES BARHNNIAZA—REALE,
TR ARIEINT, WG EM DR B EET. MRES IR 1 RS E N XiEE D T T

(EE2S

| B ETRERL I &= I SELE | BRiEEE E %t

AMEE#HITHIE - A ENEML, RITARTAEBNEEEE, Bk #UEES  2NEEHIES, BME  IAERATNEETEHIREZE,

EFREIFZEMATELSET TETEH MEBREVWEHTE  BSIBINME, CARFESEOE. T HeEEERE.

KB E. % - BENZIT. MEMEZESERE S TEM, e BNk BemESNAENFEEE, B
EEOHE TS, e RERHE R S8 T M.

144 MIKIPULLEY



145

| HENEE
ETP 3§ 1E
e anmas - sE
ETP L AR 1 RIZIEY I ETP-T R
THE
L BT ETP-TC |
ST E
TN~~~ ETPE |
BTN~ ETPER
TS~ A |,
NAEE ETP'A B I ETP S 1E
H L
eeac ) b
| BTN~ ETP-AS |
BT~ ETP-AR
BREE - 1 BsE ETP-H |
X x 1 ARIEEBA R A 2 IRIZREE.
| EERS
= o i& iz BRARIFHE ) ERTERE B E
rcl
ETP-T 5 SCM415 1824 — 15 ~ 100 18000 360000 —30 ~ 110 0.006
ETP-TC L5 SCM41548Y  TRfREE 15 ~ 60 3000 99750 —30 ~110 0.006
ETP-E 5 SMn420 184 — 15 ~ 100 17000 280000 —30~85 0.02 ne
ETP-T
ETP-ER 5 sUS431 15 — 15 ~ 60 3300 90000 —30~85 002 e
ETP-E
ETP-A 5 scMm415 18 — 15~ 100 15500 310000 —30 ~ 85 0.05 ETPA
ETP-H
ETP-AB 5 scM415 83 — 15~ 100 15500 310000 —30 ~ 85 0.05
ETP-AC 5scma15 1Y LHEEER 15~ 50 1426 53000 —30 ~ 85 0.05
ETP-AS L5 scM415 48 — 19 ~ 50 1000 40000 —30~85 0.05
ETP-AR 15 SUS630 #Y — 15 ~ 50 1550 62000 —30~85 0.05
ETP-H 5 SMn420 1834 — 50 ~220 273000 2485000 —40 ~ 150 0.02

MIKIPULLEY 145



#ER i ETP BUSH

i
Em O ?éi'.

i | =&

IF ETP-T

m
-
=
o
Cc
%2]
I

——

& RoHS 54

I =REELSMR

7= ETP-T BUpOFRE SRR,

DOE RS MAER S - RIEEK
WMEERE. MAROCERE, XA
0.006mm, ELFRIEATFEKRSHE
BEIEREHNMNE. RANER
RENLEY, BEASBAEL=E.

RARVEESE [N-m] 18000
BAAGEN [N] 360000
ik e [mm] ¢ 15~100
&R RIRE [c —30~110
Ha £
[&/NEE [mm] 0.006

| TEREE

BT RENBLRHANRNBETHEANRME, EEEAE
BRBEz. BENEANRME, EERGMIABZEES,
HNERKE, BNEESY K, BIRBETEMERE—E.

RAEIE B L5 2 TR REREE SIS

ENBLMF: FHRAGEN

RELHE: RERHLE

—

c—

AR : Hscma15iE L

BERE]: SMAEEN
RESIE: FBBELE

ENBLHF: HHRAEEN
REE: TRRER

|

AERF: SscMat5iHY
| REAE: TERER

RERET: BAMASEN
REAE: THRBER

ETP-E

ETP EXPRESS

—

& RoHS 15

I =REHEUSMER

2 ETP-E BIpgirE A,

AR HSMnaz0tE

ENBLHF: HHRAEEN

AE 1 RERHERSE - RETH
R iEE. MBRDODERE, VA
0.02mm, EtREATERSEER
EERREENME. FANEEE
BRI, FHRS BiEl=(E.

BARVEESE [N-m] 17000
BAAVHES [N] 280000
&R [mm] ®15~100
&SR E [ —30~85
&) 1N BE [mm] 0.02

X #BRTA 2 IRIRIEEE.

| TIEIRIE

BETFEENBLNHANRRPNENNEME, EERE
HRBE. BENEANRME, EEGNABZEEN,
HNERKE, BNESY K, BB ETEMERE L.

£
EANER

R A B ARE WA R IR 5 M o

REAE: RBRELE

146 MIKIPULLEY

AGEME: HSus431iE

-

FEHELMFR: Hsus3teiE s
REAE: R




ETP-A

ETP CLASSIC

BADFEE
RAAWES
ERmE
ERTRRE
H
& RoHS $54& FIbE
I =REHELSHER
ETP-A
= ETP-A BIBgFR AR,

JE=HM: Ss45ciY

ﬁ ERMR: Sscmatsiay

REBEMR: SHAGEN
RELE: REHELE

ETP-H

N
ETP HYLOC
PR
$WIE:
HscMa351HY
BARYIELE
BAAHES
&R
KM T
Ssmna20fRIAS @ AEmERE
& RoHs 154 e
Rl E

SN EE T E, ggisEl,
A R L EEN T4E. B0 E 2 0.05mm,
AISEIAEX S R 3.

RFEEFEL, MABERFXHE

| TEEE

BENEFHRENNFRZHIRHE, 1R RRBE, BB
=, BERRBHIRNZENA R TIHESR. MBIEMEH

NEME, BEFNHATBZEES, BUERKE, BUESY %,
WHRETERERE—E.

[N-m] 15500
[N] 310000
[mm] ©15~100

[ —30~85
[mm] 0.05

ETP-AB
RZBRERAAERE, ERNTEREREN
AR R

SREMBR: HsasciEd

ER/MR: Sscma15iE

REBEMR: SHAAEN
REAE: RERFLE

ETP-AC
RAGE TR BERNE S FENE.

REMB: HsasciEy
REAIE: g
|

EEME: Hscma15iEY
EAIE: TR

KRR GMAGEN
RELE: BEELE

PT

sz

| TIEIRIE
BMAERRRHEREERRBRONEMNE, BB

EER —

BEGRKERENELY, tERTEREN
T
JEEMF: Ss45CiY

EFEMR: Sscmatstid

SREBEME: SMAEEN
REAE: REHFLE

AR Bk A WA BB 3 A&

REMF: 5suse30tH

ER#F: 5suse30ti

KRR Ssus3ietiy

147

#71

RER S
ETP3$IE

ML
POSI LOCK

[N-m]
[N
[mm]

ra

[mm]

273000
2485000
® 50 ~220
—40~150
z
0.02

HERBEENBHERNEGLSE, RUEGY K, HRE
HERERAE—R. mENEEREESS, RERTEM

ES1e B ERFEENRNERRFEE .

HREE

MIKI PULLEY 147



#ER i ETP BUSH

| EHIRB

&t d13

B 53118 T 5 R A R 5 0 55— B AR

ERMEXA PR —HEATFIRDOK Kk SHNEKN  EISERO—ASUTRIRBHEORLE, FRAETHE -
EENAFEFERLENTIR, TEY | RERETERNNNEL.  AARN0EL.

FEEMHEN D ERMTRSS 1m BT

£ @

m
-
U
o
Cc
%2]
I

DAREFESEFERNEGRKE B {R¥F A X AT ARG
TRESFEREELENNKERE, SATHAREREHNE (EHAXRNIANER, ETHHRBETES LARIBEFL
#he HeSh, BERE BB TR .

@0 ®

FEERI AR B MG

148 MIKIPULLEY

BEALLBREHER www.mikipulley.co.jp Z001




149

| % L) SR &

ETP Sh$iik
Q1 &/ E—T ETP SHiLEHIM R it -

O nREETP W FERENEAFEE, BEEGY 200
%50 Tk ; MBEIRIGI 5% MABENES SRS T
R A £ 180 ==
g 100 B =Suy e
&
H
£ 50
4 5 108 2 345 108 2 345 107
R
)
wE B
Q2 #- B LE@E &TER? nYRE——
POSI LOCK
O EALERARERTFEREMINRERSIEE, BRE -
WA GEREEATESEKES TR ERT. © ~

————
———>] [

Q3 #- BxEEFERSHEMMETER?

Q BFEREEAMEIRAELR G, SoEH REEHESKEEER. EO5H  BREMBIIEGERAZR, BLER
BEX, SEMENEMTEITEREEBHEZNIMIEREABRERERE.

Q4 sEmiEN s AR ThefEiE R IF5E?

Q HIZBAIFEREFAIFHEN DA AR REMF K ARTFE. WENEMEEMES, FHEHEARR, FHAEEATEE  as
AT

Q5 #TEE— e ETP WBIILAETEER?

Q WITRREME, MRRBHITEAUBER. EBERAN, FEMILETP W@HIE - - BHRERELWE, B ETP MEAE
TER. s, BEARFEHRITERR.

MIKIPULLEY 149



#ER i ETP BUSH

ETP-T®

1% |

i
&M
i
1k

me RUFHESE ST RUFRE RS HMWEES BMEEN EE#E it i

[N -m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg ‘m?] [kg]

ETP-T-15 40 5000 1000 90 70 12 0.09 X 103 0.25

ﬂ ETP-T-19 920 9000 1000 920 70 12 0.14 X 103 0.31
o ETP-T-20 120 12000 2000 920 70 12 0.15 %103 0.32
g ETP-T-24 220 18000 2000 90 70 16 0.40 X 10-3 0.57
% ETP-T-25 290 23000 3000 90 70 16 044 x 103 0.60
ETP-T-30 500 33000 4000 920 70 16 0.60 X 103 0.70

ETP-T-35 800 45000 5000 90 70 16 1.00 X 103 1.00

ETP-T-40 1200 60000 6000 90 70 24 1.70 X 10-3 1.30

ETP-T-50 2000 94000 9000 90 70 24 270 x 103 1.70

ETP-T-60 4000 133000 12000 920 70 40 5.00 X 103 2.50

ETP-T-70 6500 18600 13000 920 70 40 8.80 X 103 3.60

ETP-T-75 7800 20800 14000 90 70 40 11.60 X 10-3 4.20

ETP-T-80 9000 225000 15000 90 70 40 14.37 X 103 4.77

ETP-T-90 13000 288000 17000 920 70 60 24.07 X 103 6.48

ETP-T-100 18000 360000 19000 920 70 80 37.02x 103 8.41

X AFRERLENATHOBE, LFENRLEEATRNHE.
X AAVFERSE. AVFIES. MOEEHFRMEE NS 20 CRHHIE.
¥ ETP-T-70. 75. 80+ 90. 100 AT G

R~}

N AD \
BN % T3
;
) o ot ETP-T-[]
ol 0O
NP i T
.
L
D1 L1
B [mm]
e d D D1 L L1 R N M

ETP-T-15 15 19 52 25 41 14.5 6 1-M12
ETP-T-19 19 24 58 28 44 18 6 1-M12
ETP-T-20 20 25 59 30 46 19 6 1-M12
ETP-T-24 24 30 71 33 53 23 6 1-M14
ETP-T-25 25 32 73 35 55 23.5 6 1-M14
ETP-T-30 30 38 78 40 60 26.5 6 1-M14
ETP-T-35 35 44 88 45 65 30 6 1-M14
ETP-T-40 40 52 100 55 75 34 8 1-M16
ETP-T-50 50 65 110 60 80 40 8 1-M16
ETP-T-60 60 75 122 70 95 46.5 10 1-M20
ETP-T-70 70 90 138 85 110 52 10 1-M20
ETP-T-75 75 95 146 90 15 56 10 1-M20
ETP-T-80 80 100 154 95 120 58 10 1-M20
ETP-T-90 90 112 170 105 133 64.5 10 1-M22
ETP-T-100 100 125 184 115 145 70 12 1-M24

XENRL M ATRAKE - BET A

150 MIKI PULLEY
CAD iF - HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B001




151

ETP-T C = BIREEER

e |

we RVFEESE SR RIFEE R WWEES RMEEN EEE HHiRE RE

= [N-m] [N] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]
ETP-T-15-C 30 3750 1000 90 70 12 0.09% 103 0.25
ETP-T-19-C 67 6750 1000 920 70 12 0.14%X103 0.31
ETP-T-20-C 90 9000 2000 90 70 12 0.15x10 3 0.32
ETP-T-24-C 165 13500 2000 90 70 16 0.40X 103 0.57
ETP-T-25-C 217 17250 3000 90 70 16 0.44x 103 0.60
ETP-T-30-C 375 24750 4000 90 70 16 0.60%X 103 0.70
ETP-T-35-C 600 33750 5000 90 70 16 1.00x 10 3 1.00
ETP-T-40-C 900 45000 6000 90 70 24 1.70X 103 1.30
ETP-T-50-C 1500 70500 9000 90 70 24 270X 1073 1.70
ETP-T-60-C 3000 99750 12000 920 70 40 5.00%x 103 2.50

X AFRERLNENATHORE, RIFHENRSEEATHHRE.
XOAVFRESE. VRIS S E D FERMIEE A 20CRIRAE.

#7%
RE
ETP3$IE
PR e
POSI LOCK
N i 3 4“5
53 0
EHBLN = ‘ ITEeH
T « T ] ETP-T-[]-C
o0
- + - T T el e
|/ Rt ]
BE (c: HRHHE)
[P
D1 L1
B [mm]
nE d D D1 L N R N M
ETP-T-15-C 15 19 52 25 A 14.5 6 1-M12
ETP-T-19-C 19 24 58 28 44 18 6 1-M12
ETP-T-20-C 20 25 59 30 46 19 6 1-M12
ETP-T-24-C 24 30 7 33 53 23 6 1-M14
ETP-T-25-C 25 32 73 35 55 235 6 1-M14
ETP-T-30-C 30 38 78 40 60 26.5 6 1-M14
ETP-T-35-C 35 44 88 45 65 30 6 1-M14
ETP-T-40-C 40 52 100 55 75 34 8 1-M16 e
=
ETP-T-50-C 50 65 110 60 80 40 8 1-M16 -
ETP-T-60-C 60 75 122 70 95 46.5 10 1-M20 ETP-T .
X EAUBL M ATRABE - BETATR. ETP-E
ETP-A
ETP-H

MIKI PULLEY 151

CAD #1iF - #EF MHLTH www.mikipulley.co.jp B001




#ER i ETP BUSH

ETP-T#

F&i d13

Q)

m
-
U
o
Cc
%2]
I

(3

4)

152 MIKIPULLEY

FE AR E, —RARIEIRSITLAYS H 2 (P) F{E %S (n),

T E R NE R E T LR (Ta). FFEARMEINEZE TH LR S
(Fa)o

P [kwW]
n [min”]

Ta : HEANFEREITTHEAIFESE (N-m] P @ IRZIHEIH (kW]
n : EETTHRIFEE [min] Fa : MM 2Z BT ERYHES [N]

Ta[N-m] =9550 X

(2) RIBOEMEFUREEARE (KD, THEEINERE T LiMEEE
(Td) FAFMEHEST (Fd)o
Td=Ta X K1 Td @ FEANTERE TT i ERAMEREAE [Nm]
Fd=Fa X K1 Fd : BEfN7E 5 B T EAAMEE F [N]

K1 : SR ERAMER
BRI R BRI TIMEZ.

1. B
SHRIEE MRS HA R E TR (T) FTT B HAMESESE (Td)
BT R

T=Td

PRVESEi:ili]
MHRIEE AR S HOEE T ARIFES F) it EH A MERE N (Fd)
BT R
F=Fd

3. FEAEFAHE 1 I I e AN
HHESRE M), FHERFEE ) #ITHE.

Mr =,/ Td? + (Fd ><%)2

Mr : SENER BT LS & 5 E [Nom]
HHERZRRIMMERZDHEREXRE.
1. IRIEE BB M EEEE T ER & IME.

/ & oan+ CP2
> —_—
boO=D S oanv—-CP2
DO : B/N&ESME [mm]
D : A& [mm]

P, : BIIEE S (N/mm?]
Soon  BMRIBIERR SR [N/mm?]

BEMBNERSENERSN, FTERRNLRY, BERINRIMS
BHELRHD 1.3 B L.

2. {R{EE RRrP = AR E it E e AR E.

& oan-2P1C C = 0.6 B & ARt
—5 o C=08EMEMH

di : EAEDHHAE [mm]
oo - BT ARLAYE AR 22 2 F7 IN/mm?]
P, EOUEE S IN/mm?]

BWONEENNBRMNEEHNSEERRERERERN , IAFERE
ARG IR EHITIME. EENAUE 20CTHHESRT, HEILER
FEREST 20CH, HRENTENTHEER/MMERPZEHE X
EEN

Pi.P. = 20°CEHYEIENI X iREEZRE : K2
fERREREEEA— 30CE 10T

T: RETTHRIFFELE [Nom]

F: ZEITHARFHES N]

T=Mr

d: Hfz [m]

C=1 B=L
C=0.8 L<B<2L
C=06 B=2L
B : BKE [mm]

L : BREMIKE [mm]
C: BH

di=d

d : #1% [mm]
C:R¥

Bt REAEIR |

1EFELR

13256 - EAFRH

FE < ETP-TECHNO > L [F
Bt 6 N 4% 4B FOHE DA, T
EWARFEMEK. ZERT
RIEAENRHITE.

=4
[e%)

HHERA : £ 20CT
{& A ETP-T-
30 fif \

20 CHT ISR A AT

M. EHE A

T = 500[N-m].

F = 33000[N] 0

N KHEF) Fmax =

20000[N] BY 9 & X 72

WFEE4E (Tmax) AR T AR ITE.

HHFEE : Kf = Fmax/F X BEZ% : K2
=20000/33000 X 1.0=0.61

Kf = 0.61 BTRIEESE R 3L (Kt) ZE LB 29 0.8,
Fitt, XAER THRARIFEELE (Tmax) A

Tmax =T X K2 X Kt =500 X 1.0 X 0.8 = 400[N-m]
Kt #1 Kf FIRRIRIBFUATEX ITE.

[ (Kt)*+ (Kf)? =1

| ERZE
B B A RRENIMERE : K1
3TN

ElE A AP
gk
/A A AN A
K1 1.0 1.25 1.75 225

B AB{EARERRERENIMERY : K2

BERH: Kt

0 05 06 1
ENRY: ks

ETP-T

110

100

. /

80

. /

60

. /

40

BE [C]

30

20

20

30 /

05 1 1.2 15
RERE: K2




153

| FHME—IR

ERER LN HERSHN, BRARSEZETE,

Y RAPIEFE A EHIME RSB TIRIT

ETP-TECHNO E&MEEN

Rst

100

[N/mm?]

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

150
FC250

32
40
4
50
54
64
74
87
108
125
150
158
166
186
208

180
FC300
$5330
SC360

FCMB310

29
37
38
46
49
58
67
79
99
114
136
144
151
170
189

210
FC350
$5400
Sc410

FCMB360

SUS304
27
35
36
43
46
54
63
74
93
107
128
135
142
160
178

X BUE AR E 20C THRINAENFT. BELF, AENBEZ EH.
X ERFRFREST 20CH, FERE P152 MRS RITHHRR/IIME.

X BRIMEMBERRE P152 FIERSTRHL ¢ = 1 HHGHAE,

X _Eik sus MERTRERSRE Nmm?, A&k BARSHBE.

| 23R
B 50%MERE (BARS)

BN TEHHBRRNME—

230

SC450
$15C
SF440

27
33
35
42
44
53
61
72
920
103
124
131
137
154
172

B ETP-TECHNO

( L
BB AR TS 02[N /mm?]
250 280 300 350 400
FCD400 FCD450 FCD500 FCD600
$5490
SC480
520C S30C S35C S45C S55C
SF490 SF540 SF590
SUS201 SUS410 SUS403
26 25 25 25 25
33 32 32 32 32
34 33 33 33 33
4 39 39 39 39
3 Y] 4 4 4
51 50 50 50 50
59 58 58 58 58
70 68 68 68 68
88 85 85 85 85
101 98 98 98 98
121 v 17 17 v
128 124 124 124 124
134 130 130 130 130
151 146 146 146 146
168 163 163 163 163

B SEDRIFARER RIE

»Dmin

@ Dmin B4 [mm]

450
FCD700

SUS420
25
32
33
39
42
50
58
68
85
98
7
124
130

146
163

#71

BER A

ETP B IE

POSI LOCK

< )

N

MIKIPULLEY 153



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-T#

it RRIA B

| FBHME T 3R 4R & B Y 55

TEFTRATE< ETP-TECHNO > L MBS AHIME W EELE (Tk) BTAYE
FIRES. BAHRREN T AW (T) WES L, SR RHSANES
LSRR EL

MR A< ETP-TECHNO > HBEIRMEME RIFEELE (T), HHHEDLA0H
W INFRIEIRFEA 75% B ARIFEEEE (T) MRS F i Ak Atk

200
Tk
X 150 ——
£ TN
¥ ™ RE
= 100 = £
o ~-l
8
£ 50
45 105 2 345 105 2 345 107

| REMAEMRRB AN ERREEREE

e RE BR

ey ey REEHE

ETPT ha . 255 (it
ETP-TC TR 6.32) LT

| {ERRERESEE
me ERFRREEEC]

ETP-T
—30~110
ETP-TC

| GO EEFAF 18

Bs [0 B [mm]
ETP-T

1l [gemm/kg]

0.006 50
ETP-TC

I SEENRE

AHRIRERHER, BHILENZL EXWEY, HRERTENEL
RERFSHERENEHERRS.

EEWEREERT, FTEERRETUEANTERTS.

W ETP-T
S EERHBR]
ETP-T-15 ~ 50 5000
ETP-T-60 ~ 80 3000
ETP-T-90 100 500
M ETP-TC
ne FERHR]
ETP-T-15 ~ 50 C 5000
ETP-T-60C 3000

154 MIKIPULLEY

| TRE S EER TR MAEN TRIRERR

NTERTR, BN LR EN < ETP-TECHNO > TikE M. MREMER
HRENTR, FTEASERTERFERCMIRETEER, B
ERIfE .

0=

| MiRAIR I EE

< ETP-TECHNO >y RE R4 R BRZEARN F AR/ R Ls FIR MR A
R Lo (9 KRIERM L. Eit, SHMRBIRITATEEN FiRE
RM&KEER. - BIKEERIT LSRN, ERIEETE S R
Mo MRXF S R, MAKEHEEERE, AJHSERERERM
TER T

B ETP-TECHNO

Ln

—°

s ] ) s
b RS

Ls
ETP-TECHNO R~ S[mm]

15 5
19 5
20 5
24 5
25 6
30 6
35 6
40 7
50 8
60 9
70 10
75 10
80 10
90 10
100 10



155

| &35

() FE MR REAEM AT - KA - BR AR SEERTEE. S
HEIBAER, B HEEEEE. <ETP-TECHNO > RE M A9
ERBEEE.
SRENENSHBESSIBERRHRERAUTL, FEMNTE
FEECRER

(2) < ETP-TECHNO >FE L8, REZEH. NRMMBETEARENL,
FEENELINEARHENLE.
# < ETP-TECHNO >3 ZHFNEREI, BMAEITRENEL,

(3) & AR AR T IR M E R AR IT R R 1B 22,

| ENR&

(1) IEFINKRFE< ETP-TECHNO > L i NI H%, Bi%BREMmmE
HMEESHBENER, KREEFREL.
< ETP-TECHNO > bR B E#&E . MFFENIBLIGE ZE HEFE %

(2) IRFFENIRLL, HEESZEBET M.
SN, BB R RN E T E 884,

ETP 41k

BB - Sz

T - EE

LR

SR RE

SR 4BRR IR

]

WERBILE
ETP $i§HilE

i e
POSI LOCK

MIKIPULLEY 155



#ER i ETP BUSH

ETP-E &

1% |

i
&M
i
1k

. . o . WNEES BREESND = . om? BRE
BE St 5EIN-m] StiFHENIN] St iR fa g [N] N/mm?] [N/mm?] EE#IEN-m]  #EHiRElkg-m’] kgl
ETP-E-15 46 5100 500 90 70 5 0.043x10°° 0.16
o ETP-E-19 85 7300 1000 90 70 5 0.064x10* 0.20
— ETP-E-20 110 9100 1000 90 70 5 0.070x 107 0.21
LY ETP-E-22 130 9600 1200 90 70 5 0.097 x 10 * 0.25
g ETP-E-24 190 13000 1400 90 70 5 0.112%x107° 0.27
wn ETP-E-25 230 15000 1500 90 70 5 0.117 x10°° 0.27
x ETP-E-28 280 16000 1800 90 70 5 0.170x 103 0.34
ETP-E-30 380 21000 2000 90 70 5 0.189x 10° 0.35
ETP-E-32 440 22000 2200 90 70 5 0.249%x10* 0.42
ETP-E-35 640 30000 2500 90 70 5 0.325%x10°° 0.48
ETP-E-38 890 38000 2800 90 70 21 0.761x10°* 0.84
ETP-E-40 1100 45000 3000 90 70 21 0.844%10 * 0.88
ETP-E-42 1100 43000 3200 90 70 21 0.971x10° 0.96
ETP-E-45 1400 51000 3500 90 70 21 1170x10°° 1.05
ETP-E-48 1700 57000 4000 90 70 21 1.458x10°° 1.21
ETP-E-50 1900 63000 4500 90 70 21 1.524x 10 1.20
ETP-E-55 2400 71000 5000 920 70 21 2.182%10* 1.50
ETP-E-60 3300 90000 5300 90 70 21 3.167 X 10° 1.85
ETP-E-70 5600 130000 6400 90 70 39 7125%10°° 3.04
ETP-E-80 8700 180000 7500 90 70 39 10.4%x10°° 3.75
ETP-E-90 12000 230000 8600 90 70 39 15.2%x107° 4.80
ETP-E-100 17000 280000 9700 90 70 39 21.9x103 5.90
X RFHRERLUENATHOBE, RFENRSREITHYSE.
X RRVFEEEE. RIS SROVEE DR MEE S 20 CREEE.
3 ETP-E-55. 60. 70. 80. 90. 100 AIRITHEAEF=R.
\ ®D2 \ [CAD) ST 4
N
EHBLM
o T T T R~F
o0
! ST e e
\ | Lo
BT [mm]
e d D D1 D2 L L1 R N M
ETP-E-15 15 18 46 48.9 25 39 151 5 1-M10
ETP-E-19 19 23 50.5 53 28 42 17.4 5 1-M10
ETP-E-20 20 24 51.5 54.1 30 44 18 5 1-M10
ETP-E-22 22 27 55.5 60.5 32 46 19.3 5 1-M10
ETP-E-24 24 29 57.5 62.3 33 47 20.3 5 1-M10
ETP-E-25 25 30 58 62.9 35 49 20.8 5 1-M10
ETP-E-28 28 34 63 69.6 38 52 22.6 5 1-M10
ETP-E-30 30 36 64.5 71 40 54 23.6 5 1-M10
ETP-E-32 32 39 68.5 77.7 42 56 24.8 5 1-M10
ETP-E-35 35 42 73 85.1 45 59 26.4 5 1-M10
ETP-E-38 38 46 84.5 89.5 52 72 31 8 1-M16
ETP-E-40 40 48 86.5 91.2 55 75 32 8 1-M16
ETP-E-42 42 51 89 93.5 56 76 33.2 8 1-M16
ETP-E-45 45 54 93 100.3 58 78 34.8 8 1-M16
ETP-E-48 48 59 97 103.8 59 79 36.8 8 1-M16
ETP-E-50 50 60 98.5 105.1 60 80 375 8 1-M16
ETP-E-55 55 67 106 115.9 65 85 40.5 8 1-M16
ETP-E-60 60 73 115.5 132.7 70 90 43.3 8 1-M16
ETP-E-70 70 85 135.5 153.9 85 109 50.8 10 1-M20
ETP-E-80 80 97 145.5 162.6 95 119 56.3 10 1-M20
ETP-E-90 920 109 155.5 171.7 105 129 61.8 10 2-M20
ETP-E-100 100 121 166 181 115 139 67.3 10 2-M20

¥ D2 R~T2EE < ETP-EXPRESS > Z BIHIR T
X ENRL M AFAHHE - BETAR.

156 MIKIPULLEY

CAD iF - HEF MUATH www.mikipulley.co.jp B002




157
ETP-ER®

e |

EEREN-m] SR E kg m?) L

we REREINM  AEEAN  AEEEREN  TEA) MNTED P
ETP-E-15-R 46 5100 500 90 70 5 0.043%x 103 0.16
ETP-E-20-R 110 9100 1000 90 70 5 0.070x 1073 0.21
ETP-E-25-R 230 15000 1500 90 70 5 0.117x 1073 0.27
ETP-E-30-R 380 21000 2000 90 70 5 0.189% 10 * 0.35
ETP-E-35-R 640 30000 2500 90 70 5 0.325%x 1073 0.48
ETP-E-40-R 1100 45000 3000 90 70 21 0.844x 103 0.88
ETP-E-45-R 1400 51000 3500 90 70 21 1.170x 1073 1.05
ETP-E-50-R 1900 63000 4500 90 70 21 1.524%x 107 1.20
ETP-E-60-R 3300 90000 5300 90 70 21 3167 X103 1.85

X AR SR NATHAOBE, LIFENRLYREATHNSE.
X RRFEEAE. RV SROVEE DR MEE S 20 CREEE.
X ETP-E-60-R A1 THRAE .

#7%
RE
ETP 4 $i1E
MR
POSI LOCK
\ ®D2 \ [cA AT 4K
s ITE
N
Eug#M
Ko ETP-E-[_-R
ol O
I T e e
o _ BS (R: REWHE)
[P
L1
BT [mm]
ne d D D1 D2 L L R N M r v[°]
ETP-E-15-R 15 18 46 489 25 39 15.1 5 1-M10 19.9 53
ETP-E-20-R 20 24 51.5 54 30 44 18 5 1-M10 226 56
ETP-E-25-R 25 30 58 62.9 35 49 20.8 5 1-M10 25.8 58
ETP-E-30-R 30 36 64.5 71 40 54 236 5 1-M10 29,1 59
ETP-E-35-R 35 42 73 85.1 45 59 264 5 1-M10 337 58 "
ETP-E-40-R 40 48 86.5 91.2 55 75 32 8 1-M16 377 59 =
ETP-E-45-R 45 54 93 100.3 58 78 348 8 1-M16 41 59 ETP-T
ETP-E-50-R 50 60 98.5 105.1 60 80 375 8 1-M16 37 GOl e
ETP-E-60-R 60 73 115.5 1327 70 90 433 8 1-M16 53.3 59 ETP-E -
0 o2 R EL< T EXPESS ST, E TPA ................................
>< Ej]ﬂ;ﬁ M /L‘\ﬁ‘\ﬁﬂi - Mﬁﬁmn ...........................................
ETP-H

MIKI PULLEY 157

CAD #1iF - #EF MHLTH www.mikipulley.co.jp B002




#ER i ETP BUSH

ETP-E®

Bt REAEIR |

1 EFLR 13256 - EAFRH

i
&M
i
1k

() FEAMMERRE, —RRIBEWSHVLAE HIIEK (P) FI{E A E (n), ZE< ETP-EXPRESS > E[H
T E I R B T BSR4 (Ta)o FHFEARHE N7 R B T LRI S Bt i 0¥ B FOHE NS, !

m (Fado FO RV EB . ZET =
o RiBAENRERITE. . 08
@ P [KW] ! g
G Ta[N-m]=9550 X — ===~ AR & 20CTRE &
T metre30 M g5
Ta @ HEAZERETA RO N-m] P - IREHEEGIH (W) o P \
n o ZEITTHRIEER [min'] Fa : HEIN7EREI T4 L AOHE S [N] 20°CRHHE K AR IFEE4E
(@) RBR SRR R AR (K1), IHEHAZE R E T L M 2 4E M. NP A
(Td) FOKMEHE ST (Fd)o T = 380[N-ml. .
. AR T LR 4 F = 25000IN] 0 05 06 ‘
fa=Taxek : ERERERA LA TeIE AR e~ EnEs
= : s JA= 15000[N] B BIS K A2 IFEE4E (Tmax) AR T A X T E.
Fd=Fa X K1 K+ E LM R R 8 [N] B B9 & K 223 max) AR TARITE
(3) IR IE LA ITAME HEHZEY : Kf = Fmax/F XiBEZ : K2
1. (EEIEN =15000/25000 X 1.0 = 0.6
TR AR PR A B B E ST A A RS 4E (T) NI B BOAMEEE 4B (Td)

Kf = 0.6 BETRISE4E R EL (Ko ZE LEFZ94 0.8,

Hri . B, B RIS K S (Tmax) 3

> RETAR o
T=Td 7o RETAFATFIE [Nl Tmax = T X K2 X Kt = 380 X 1.0 X 0.8 = 304[Nm]
PRVE=Ei i)

Kt F0 Kf F9X BRI TH K.
R EE MRS HR R B T HAHES (F) FTEHEHMEHE T (Fd) ' =

BT /(Kt)2+ (Kf)? =1

F=Fd F: RETAARIFHED IN]
3. ELAEF0HE 1 2] B A et I {ﬁﬁﬁ?&?ﬂ
BEHESRH (M), HE5RIFRHE M) #ITHHER. B HASE R R EAMERY : K

L AR

T=Mr Mr =,/ Td? + (Fd x -3 e mew  mk
’ N S
Mr: B EE A LA B INm] o B [ /‘U\M /W
K1 1.0 1.25 1.75 2.25

@) HERR/NMMERZDHRARR.

. IBMEEEITES IMES N o S 1 Jeln o
1. RIEE AREMREE BT EE R /VM B 6 RIS R R R AMERE « K2
S on + CP2 (=1 B=L 110
DO=D 6—CP C=0.8 L<B<2L
o C=06 B=2L 100
DO & B/NESME [mm] B : B [mm)] «° i
D : &R [mm] L. BREAAIKE [mm] 80
P, BMEES [N/mm?] C: &BHE
Boon : BV RBIER S A [N/mm?] 70
EMHNERSNNERSH, BEERNTE, BHRNEIIMES 60 /
BREER A 1.3 B k. o
2. 1R AR A R T B R R KRR, 8 20
-
) 30
di=zd & oan-2PiC C=0.6 ﬁ%ﬂﬁfﬁﬂ‘f
- - C=0.8 S =AM 20
S oan
10
di @ RATEAE [mm] d : #1% [mm]
Soan @ IR R ERR AR HT [N/mm?] C: &H 0
Py : SANEE ST (N/mm?] 10
WAEEAMSENEEISAERTRERERESTWL, INEERE 20
fEAREREHITIME. EEAHUE 20C THHERT, EER
REREST 20CH, BEREUTEXTERR/IIMERPEHE KR -30 o0E — s
el BERE: K2

Pi.P. = 20°CHTHIEEN X iREZRH : K2
ERRERETEEA— 30CE 85T

158 MIKIPULLEY




159

| B HME—IR

ERER LR NEREH, BRARSRETE, BATENRE/NME—

Y RAPIEFE A ERIME RSB TR

150 180
FC250 FC300

ETP-EXPRESS S MIEEN $5330
R [N/mm?] 5C360

FCMB310 FCMB360

SUS304
15 70 30 28 26
19 70 39 35 33
20 70 40 37 34
22 70 45 M 39
24 70 49 44 42
25 70 50 46 43
28 70 57 52 49
30 70 60 55 51
32 70 65 59 56
35 70 70 64 60
38 70 77 70 66
40 70 80 73 68
42 70 85 77 73
45 70 920 82 77
48 70 98 89 84
50 70 100 91 85
55 70 112 102 95
60 70 122 m 104
70 70 141 129 121
80 70 161 147 138
92 70 181 165 155
100 70 201 183 172

X TR B 20 C TIRMEE hRT. RE LT, BEHBEEZ EF.
X ERFEREST 20CH, FERIE P158 WAESRITHHBRNIME.
X BRB/INMMEMBIERRE P.158 HIER ST ¢ = 1 HEFHIE.

X bk sus MERRERSRE Nmm?, AEA. BARSHBE.

| LRI
W 5 ERHERRERE

210
FC350
$5400
SC410

230

SC450
S15C
SF440

25
32
33
37
40
42
47
50
54
58
63
66
70
74
81
83
92
100
n7
133
150
166

B ETP-EXPRESS

PHEIERR =716 0.2[N /mm?]
250 280
FCD400

55490

SC480

$20C S30C

SF490 SF540

SUS201

24 24
31 30
32 32
36 36
39 38
40 39
46 45
48 47
52 51
56 55
62 60
64 63
68 67
72 71
79 77
80 78
90 88
98 95
14 m
130 127
146 141
162 157

B S5HEFHEE

300
FCD450

$35C
SF590

2
30
32
36
38
39
45
47
51
55
60
63
67
71
77
78
88
95
m
127
142
158

350
FCD500

S45C

SUS410
24
30
32
36
38
39
45
47
51
55
60
63
67
71
77
78
88
95
m

127
142
158

®Dmin

=L

400
FCD600

S55C

SUS403
24
30
32
36
38
39
45
47
51
55
60
63
67
71
77
78
88
95
m

127
142
158

@ Dmin B4 [mm]

450
FCD700

SUS420
24
30
32
36
38
39
45
47
51
55
60
63
67
71
77
78
88
95
m
127
142
158

#71

BER A

ETP B IE

POSI LOCK

> )

N

. g

N

MIKIPULLEY 159



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

160

#ER i ETP BUSH

ETP-E®

2 RIA S
| BT AR IR IS AR S

TEFTRATE< ETP-EXPRESS > L g5 7S A M T #4E (Tk) FHYE
FORAS. BER RN T AV (T) EALL, EHR REHSANEE
WEE BRI E

MR A< ETP-EXPRESS > LB MEMME A VFELE (T), BWHFwLIA 50
TR ; GNRIEIRMEN 75% HIAIFEELE (T) MEH A ARk A M.

Tk

RUFEESEELTIT [%6]

45 10° 2 345 10 2 345 107
#

| REMAENRRB N ERFREALEE
W ETP-E

5

BE BE REHARE

e WAE  BAE [
ETP-E-15 h7 255G
ETP-E-19.22.24.28.32.38.42.48.55 h7 ~ k6 H7 MR E
6.3a) LT
ETP-E-20.25.30.35.40.45.50.60.70.80.90.100 h8
M ETP-ER
RE RE
BE horen e REAHREE
ETP-E-15-R h7 by 25SGRbE T
RS ETP-ER h8 1 6.32) T
= 0H g
| {E RIREIR ETEE
#s ERREREEREIC]
ETP-E
—30~85
ETP-ER
== Y P~ 2l
I B EFTEE
BE B [mm] i [g-mm/kg]
ETP-E
0.02 75
ETP-ER
. g
| SERE

AFHRFERBER, BHILENRL EHMEY, FRERFENR
LRERFSFERENEHERT.
ESWEREERT, FTEERRETUEXNMERFS.

M ETP-E
BS FENRE[R]
ETP-E-15 ~ 35 2000
ETP-E-38 ~ 60 1000
ETP-E-70 ~ 100 500
M ETP-ER
BES RERE[R]
ETP-E-15 ~ 35R 800

ETP-E-38 ~ 60R

MIKI PULLEY

400

I TS EEFRTEMA A TRIEER K
WNTRERR, s EHEER < ETP-EXPRESS > k@ A. MREE
PAREENTR, SEALEANRERTERENINEEESER, ¥
A=CIRED:EN

©

1 ‘

— L "\’

| MiRAIRIFEE

< ETP-EXPRESS >Ryt BER 4 R B 7EAE X F R MUARAE R~T Ls FIERMUAR
BERSE Lo I KRIEMRIEEE. Fit, B REIRT AEEN TR
BERNHMERKEER. #- BREERITEZRGIN, FREETESR
ST MBXTF s R, HAKEFEERMR, ARSELERNER
MIER T

m

B ETP-EXPRESS

|
oo

ETP-EXPRESS R+t S[mm]

w —
© [
O VW ® O NN N NN N oo un Ut un AN W

_.

©
S o
S o



161

| &£ 1ER ]

() IR R I MR SE - KL R AR EEENEE. BIE (1) BFIAKRE< ETP-EXPRESS > L s ERiE 1%, Bisa R )
SUETRIER, B EESEE. < ETP-EXPRESS > REEMMHE WEESHBENRR, KEETAEL. B L
BRGEEX. < ETP-EXPRESS > L% BB #IE. MIFEIIBLKE R E SR
SEEABENENRELT EEBRBZ ERAMTH, BHENRE A7 REESR - B
e QUFENRL, EERERR. REAFENGL, FOERRT. |

(2) < ETP-EXPRESS >fit L&, R¥EZH. MBMINREEAEHEN,
1R E NI LS e RN E. e
1 < ETP-EXPRESS >R ZiHFNELET, BXNAEITEENBL,

(3) & R AR TR M E R R AR IT R IR 1B 22, LRz E

SR 4BRR IR

]

WERBILE
ETP $i§HilE

i e
POSI LOCK

MIKIPULLEY 161



#ER i ETP BUSH

ETP-A®

1% |

i
&M
i
1k

me SVFEESE iR BRI E S BEE S FEE iR RE

[N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

ETP-A-15 55 7300 90 80 6 0.018 X 10°? 0.10

ETP-A-19 100 10600 90 80 8 0.046 X 1073 0.17

ﬂ ETP-A-20 125 12500 90 80 8 0.046 X 107° 0.16
LY ETP-A-22 135 12300 90 80 8 0.065 X 10 * 0.19
8 ETP-A-24 200 16700 90 80 8 0.067 X 10~ 0.20
wn ETP-A-25 250 20000 90 80 8 0.071 X 103 0.19
m ETP-A-28 300 21400 920 80 8 0.12x107° 0.26
ETP-A-30 420 28000 90 80 8 0.14 x 107’ 0.29

ETP-A-32 420 26300 90 80 8 0.20 X 103 0.35

ETP-A-35 650 37100 90 80 8 0.25 % 1073 0.40

ETP-A-38 750 39500 90 80 8 0.31%x10°° 0.43

ETP-A-40 940 47000 90 80 8 044 %10 3 0.55

ETP-A-42 940 44800 90 80 8 0.47 X 107 0.55

ETP-A-45 1290 57300 90 80 13 0.69 X 103 0.71

ETP-A-48 1570 65400 90 80 13 0.83 %1073 0.78

ETP-A-50 1900 76000 90 80 13 1.05 % 10°° 0.86

ETP-A-55 2500 90900 90 80 13 143 x10°° 1.06

ETP-A-60 3400 113000 90 80 13 215%x107° 1.37

ETP-A-65 3500 108000 90 80 13 3.10%x 107° 1.67

ETP-A-70 5200 149000 90 80 32 4,08 x 1073 2.04

ETP-A-75 6300 168000 90 80 32 5.50 X 107° 242

ETP-A-80 8800 220000 90 80 32 8.10 x 10 3 2.64

ETP-A-90 11000 244000 90 80 32 122%107° 3.54

ETP-A-100 15500 310000 90 80 32 199 x10°° 4.80

X RV R LN ATIABIE, RVFENR L% EATRIBIE.
X RIFEREE. RIS SOVEENIRNEEHA 20 CHBEE.
3 ETP-A-75. 80. 90. 100 A3EITHAE /G

Lo
D AY
L =l T8 ETP-A-[]
L4
AL R~
1
) _ o| o
£y ASTERSY
L [mm]
e d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-15 15 23 375 17 28 33 5 5.4 3-M5 X 10
ETP-A-19 19 28 45 21 34 39 55 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20 20 28 45 22 35 40 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-22 22 32 49 22 35 40 5.5 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-24 24 34 49 25 38 43 5.5 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-25 25 34 49 27 41 46 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-28 28 39 55 29 43 48 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-30 30 41 57 32 46 51 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-32 32 43 60 34 50 55 7 74 4-M5 X 14
ETP-A-35 35 47 62.5 37 53 58 7 74 6-M5 X 14
ETP-A-38 38 50 65 41 57 62 7 74 6-M5 X 14
ETP-A-40 40 53 70 43 60 65 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-42 42 55 70 45 62 67 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45 45 59 77 49 66 72 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-48 48 62 80 52 70 76 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50 50 65 83 53 72 78 8.5 94 6-M6 X 18
ETP-A-55 55 71 88 58 77 83 9 9.4 8-M6 X 18
ETP-A-60 60 77 95 64 85 91 10 10.4 8-M6 X 20
ETP-A-65 65 84 102 68 90 96 9.5 10.9 8-M6 X 20
ETP-A-70 70 90 113 72 94 102 9.5 10.9 6-M8 X 20
ETP-A-75 75 95 118 85 108 116 1 n 6-M8 X 22
ETP-A-80 80 100 123 90 114 122 n 1 6-M8 X 22
ETP-A-90 90 112 135 100 127 135 12.5 12.5 8-M8 X 25
ETP-A-100 100 125 148 110 139 147 13.5 13 8-M8 X 25

X L1\ L2 ARET< ETP-CLASSIC >BHIRT. LM ERBMERBAZHRE LN ERFTEL.
X SRR M ATRAKE - BITAMR X ARKE,

162 MIKIPULLEY



163
ETP-AB#®

e |

ETP H$iIE
me SVFEESE iR I E S BWEE S EEE HIiRE RE

[N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]
ETP-A-15-B 55 7300 90 80 6 0.018 X 10°* 0.10
ETP-A-19-B 100 10600 90 80 8 0.046 X 10°° 0.17
ETP-A-20-B 125 12500 90 80 8 0.046 X 107° 0.16
ETP-A-22-B 135 12300 90 80 8 0.065 X 10 * 0.19
ETP-A-24-B 200 16700 90 80 8 0.067 X 10~ 0.20
ETP-A-25-B 250 20000 90 80 8 0.071 X 103 0.19
ETP-A-28-B 300 21400 920 80 8 012%x10°° 0.26
ETP-A-30-B 420 28000 90 80 8 0.14 x 107° 0.29
ETP-A-32-B 420 26300 90 80 8 0.20 X 103 0.35
ETP-A-35-B 650 37100 90 80 8 0.25 % 1073 0.40
ETP-A-38-B 750 39500 90 80 8 0.31x10°° 0.43
ETP-A-40-B 940 47000 90 80 8 044 %10 3 0.55
ETP-A-42-B 940 44800 90 80 8 0.47 X 107 0.55
ETP-A-45-B 1290 57300 90 80 13 0.69 X 103 0.71
ETP-A-48-B 1570 65400 90 80 13 0.83x 1073 0.78
ETP-A-50-B 1900 76000 90 80 13 1.05% 10°° 0.86 z5]
ETP-A-55-B 2500 90900 90 80 13 143 x10°° 1.06
ETP-A-60-B 3400 113000 90 80 13 215%x107° 1.37 BB
ETP-A-65-B 3500 108000 90 80 13 3.10%x 107° 1.67 ETP SIE
ETP-A-70-B 5200 149000 90 80 32 4,08 x 107° 2.04
ETP-A-75-B 6300 168000 90 80 32 5.50 X 107° 242
ETP-A-80-B 8800 220000 90 80 32 810 % 10" 2.64 ——T
ETP-A-90-B 11000 244000 90 80 32 122%107° 3.54
ETP-A-100-B 15500 310000 90 80 32 199 x 10°° 4.80

X AT EERYENATHNOBE, RIFENRSEENTHOEE.
X RRIFEREE. RV SOVEE DR NEE S 20 CHTEE.
X ETP-A-75. 80. 90. 100-B ARITRA G

\
LSU - TTE ETP-A-D-B
L4
SR 4L Rt
- #HE (B: ARBEMIE)
5l #1352
L [mm]
nE d D D1 L u 12 L3 L4 M
ETP-A-15-B 15 23 375 17 28 325 5 54 3-M5 X 10
ETP-A-19-B 19 28 45 21 34 385 55 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20-B 20 28 45 22 35 395 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-22-B 22 EY) 49 22 35 395 55 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-24-B 2% 34 49 25 38 25 5.5 6.4 4-M5 X 12
ETP-A-25-B 25 34 49 27 4 455 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-28-B 28 39 55 29 43 475 55 6.9 4-M5 X 12 .
ETP-A-30-B 30 a 57 32 16 50.5 5.5 6.9 4-M5 X 12 s
ETP-A-32-B 32 43 60 34 50 54.5 7 7.4 4-M5 x 14 ETP-T
ETP-A-35-B 35 47 62.5 37 53 57.5 7 7.4 6-M5 X 14 oo,
ETP-A-38-B 38 50 65 7 57 615 7 7.4 6-M5 X 14 ETP-E
ETP-A-40-B 40 53 70 43 60 64.5 75 8.4 6-M5x 16 s
ETP-A B

ETP-A-42-B 2 55 70 45 62 66.5 75 84 6eMsx16 o4 W
ETP-A-45-B 45 59 77 49 66 71 8 8.4 6-M6 X 16 ETP-H
ETP-A-48-B 48 62 80 52 70 75 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50-B 50 65 83 53 72 77 8.5 94 6-M6 X 18
ETP-A-55-B 55 71 88 58 77 82 9 94 8-M6 X 18
ETP-A-60-B 60 77 95 64 85 90 10 104 8-M6 X 20
ETP-A-65-B 65 84 102 68 90 95 9.5 109 8-M6 X 20
ETP-A-70-B 70 90 13 72 94 100.5 95 109 6-M8 x 20
ETP-A-75-B 75 95 18 85 108 114.5 1 1 6-M8 x 22
ETP-A-80-B 80 100 123 90 114 1205 11 11 6-M8 X 22
ETP-A-90-B 90 12 135 100 127 1335 12.5 12.5 8-M8 X 25
ETP-A-100-B 100 125 148 110 139 145.5 13.5 13 8-M8 X 25

X L1, L2 ARET< ETP-CLASSIC >BHIRT. ZLHERBMERBAZHRE LN ERFEL.
X SRR M ATRAKE - BITAMR X ARKE,

MIKIPULLEY 163

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp B003




#ER i ETP BUSH

ETP-A C ®

1% |

&t d13

e StiFEEEE SN Sﬂﬂﬁﬁzﬁ BWEE S EEE !?Eiiﬂlzl i

[N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

ETP-A-15-C 4 5000 90 80 6 0.018 X 102 0.10

ﬂ ETP-A-19-C 75 7400 90 80 8 0.046 X 10~° 0.17
o ETP-A-20-C 94 8700 90 80 8 0.046 X 107° 0.16
8 ETP-A-25-C 188 14000 90 80 8 0.071 X 1072 0.19
2 ETP-A-30-C 315 19000 90 80 8 0.14x10? 0.29
ETP-A-35-C 488 26000 90 80 8 0.25x107° 0.40

ETP-A-40-C 705 33000 90 80 8 0.44 X 1073 0.55

ETP-A-45-C 968 40000 90 80 13 0.69 X 10~ 071

ETP-A-50-C 1426 53000 90 80 13 1.05 X 107° 0.86

K RFHRERLENATHOHE, RIFENREEEATHHRE.
XAVFRESE. AVFIES. A EDFIERMEE A 20CRMEE.

At

L2 [CAD] AT g
L aa 1T5
3
/ﬁ
L
| 2]
T
. ETP-A-[_|-C
T T R —-I
) l_ _ jella)
o Y S| o
77777 1 BE (c: WHHHEME)
43 [mm]
S d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-15-C 15 23 37.5 17 28 33 5 5.4 3-M5 x 10
ETP-A-19-C 19 28 45 21 34 39 5.5 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20-C 20 28 45 22 35 40 5.5 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-25-C 25 34 49 27 41 46 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-30-C 30 41 57 32 46 51 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-35-C 35 47 62.5 37 53 58 7 74 6-M5 X 14
ETP-A-40-C 40 53 70 43 60 65 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45-C 45 59 77 49 66 72 8 8.4 6-M6 X 16
ETP-A-50-C 50 65 83 53 72 78 8.5 9.4 6-M6 X 18

X L1s L2 AR T < ETP-CLASSIC >MHIR, ZEHERBHERBRABRNESAZREEL.
X SRZIHE M ATRAKE - BETAR X DFRKE.

164 MIKI PULLEY
CAD #iF - #HEF MU TH www.mikipulley.co.jp B003




165
ETP-AS &

e SVFEEEE RN WWEESD BMEES EEIEE %opinE RE

i [N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N *m] [kg m?] [kg]
ETP-A-19-S 53 5000 90 80 8 0.044 x 1073 0.15
ETP-A-20-S 75 6000 90 80 8 0.042 x 1073 0.14
ETP-A-25-S 120 10000 20 80 8 0.065 x 107 * 0.17
ETP-A-30-S 210 14000 90 80 8 012x 103 0.24
ETP-A-35-S 330 19000 90 80 8 022x10 3 0.32
ETP-A-40-S 500 26000 90 80 8 0.37 X 10°° 0.46
ETP-A-45-S 700 31000 990 80 13 0.56 X 10 0.57
ETP-A-50-S 1000 40000 90 80 13 0.85x 10?2 0.72

K AFRERIENATHOYE, RIFENZHEEATHYLE.
X AVFERSE. ARV SIEEDMRMEEHA 20 CHERIE.

#31
At
B AL

Lo ETP3$IE
C T4k
X s A
L3 i
L4 POSI LOCK
A L
SEBEREEN am ETP-A-[]-S
T 1 R+ j
(] _ Tl O
ASY ASTERCY
,,,,, 1 RE (s: EHK)
B [mm]
ae d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-19-S 19 28 45 13 26 31 5.5 6.9 3-M5 X 12
ETP-A-20-S 20 28 45 15 28 33 55 6.4 3-M5 X 12
ETP-A-25-S 25 34 49 15 29 34 5.5 6.9 4-M5 x 12
ETP-A-30-S 30 a4 57 20 34 39 5.5 6.9 4-M5 X 12
ETP-A-35-S 35 47 62.5 2 38 43 7 7.4 6-M5 X 14
ETP-A-40-5 40 53 70 25 4 47 7.5 8.4 6-M5 X 16
ETP-A-45-5 45 59 77 28 45 51 8 84 6-M6 X 16
ETP-A-50-S 50 65 83 26 45 51 8.5 94 6-M6 x 18
X LI L2 ARET< ETP-CLASSIC > FIHIR . e sEIRIBHE RBAGNRES A EREEL.
X SR M ATRAHE - BETATR X ATKE
B
ETP-T
ETP-E
ETP-A B
ETP-H

MIKI PULLEY 165

CAD #iF - HMBEF ML TH www.mikipulley.co.jp B003




#ER i ETP BUSH

ETP-A R ®

1% |

&t d13

we StiFsEsE SN MHEEPJ I!ﬂﬁEEgJ BE#%E !ﬁh'llzl i

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]

ETP-A-15-R 45 6000 90 70 4.5 0.018 %1073 0.10

ﬂ ETP-A-20-R 100 10000 90 70 4.5 0.046 X107 0.16
LY ETP-A-25-R 210 16800 90 70 4.5 0.071%x10°? 0.19
g ETP-A-30-R 350 23300 90 70 4.5 0.142x 10 * 0.29
2 ETP-A-35-R 500 28500 90 70 4.5 0.250x10°° 0.40
ETP-A-40-R 750 37500 90 70 4.5 0.441%107* 0.55

ETP-A-45-R 1100 48800 90 70 7.8 0.686 X 10° 0.71

ETP-A-50-R 1550 62000 90 70 7.8 1.045%10°° 0.86

K RFHRERLUENATHOHE, RFENREEEATHHRE.
XAVFRESE. AVFIES. A EDFIRMEESA 20CRREE.

L2 AD \
L1 % TR A

TEIBEM i 4_ L

ETP-A-[ -

P R#J

B (R: THEWM

#®

)

®D1
I
‘ od
oD
B

BT [mm]
filt=) d D D1 L L1 L2 L3 L4 M
ETP-A-15-R 15 23 37.5 17 28 32 5 54 4-M5 %X 10
ETP-A-20-R 20 28 45 22 36 40 5.5 6.4 5-M5 X 12
ETP-A-25-R 25 34 49 27 4 45 5.5 6.9 7-M5 X 12
ETP-A-30-R 30 41 57 32 46 50 5.3 6.9 7-M5 X 12
ETP-A-35-R 35 47 62.5 37 53 57 7 74 9-M5 X 14
ETP-A-40-R 40 53 70 43 60 64 8 8.4 9-M5 X 16
ETP-A-45-R 45 59 77 49 66 70 8 8.4 9-M6 X 16
ETP-A-50-R 50 65 83 53 72 76 8.5 9.4 9-M6 X 18

X LIs L2 AR T < ETP-CLASSIC >WHIR, ZEMERBHERBRABRNESAZMEEL.
X SRZIHE M ATRAKE - BETARR X AFRKE.

166 MIKIPULLEY

CAD #iF - #HEF MU TH www.mikipulley.co.jp B003




167

& it AR |

1EFESE

(1) HEAMBERE, —MIRIEIREHAHH I (P) Fn{E AR (n),
T EENE X E T B SE (Ta)o FFEARRMENE X E T LS
(Fa)o

P [kW]

Ta [N-m] = 9550 X o Imin ]

Ta: MEMERE T LR (N-m] P : SRS kW]
n o EETTHREERE [min] Fa: HEMZEZETTH LAY S IN]

(2) IRFREEFOREERARY KD, THHEEMEZETH ERIMERE
(Td) FAFMEHEST (Fd)o

Td =Ta X K1
Fd =Fa X K1

Td @ FEANTE R E T EAAMEEE AR (Nm]
Fd : BEA07E S B T 4 B9AMEHE 7 [N]
K1: FfE i FORERAMERE

(3) R BRI THMZ

1. (B4R
SRR E RS H R E T A AR (T) it B H AR 4R
(Td) #ATHL B

T=ZTd

PRVESE:W)l:)
SR B E MRS UM R E T 4RIFE S (F) it EHFMEE S
(Fd) #4THL B

F=Fd F o RETEAGTHER N]

3. FEABFNHE J1[F i B A0 e
HHE SR (M), FERFELE (T) #TILE.

Mr =,/ Td*+ (Fd ><%)2

Mr: HEMERETH EMESHE N-m]  d : 3112 [m]
@) EZR/IMMER DR KR
1. IRIBEANEM R E T ERR/NIME.

T ZE TTH R IFERRE [Nom)

T Mr

6 o+ CP; C=1 B=L
DOZD /=55~ (=08 L<B<2l
C=06 BZ2L

B : BAKE [mm]
L : BREMAKE [mm]
C: &H

DO : F/NESME [mm]

D : B K& [mm]

P, : BUEEH IN/mm?]

oo BMRIEIERR SRS [N/mm?]

FFMBNERSNNELSH, FEERNTE, BERNEIINEEERN
2% A 1.3 B k.

2. IRIBE AR ZEA R Bt BT lR AR E.

méd/FEEFEﬁT C = 0.6 31 MRt
6 0.2N

C = 0.8 & & (= ARt
di @ AT DA [mm]

d : #H1E [mm]
Soon @ DINAMBIHIERR SN IN/mm?] C: R¥EL
Py BRI E 1 [N/mm?]

HNEENMRNEENSEERRERELESZE , IAFEREER
TR ERITIME. mENHUE 20CTHEERT, BiERKER
E&T 20CH, BREUTEXTEERIMMEREOHR KRR,

P1eP, = 20°CHIHIEE N X iREZRE © K2
ERTREIREEE A — 30CE 85T

1 5556 - AR
FE< ETP-CLASSIC > L[
B} e N % SEANIE A, 7 T~
EWARIFEKK. ZET
RIETENRHITE.

TTEIRGI : 7 20C T E
F ETP-A-30
Bf

20CHTII R A AR IF IR 4E

M. EHE AT=
340[N-ml. F = 0
23100[N] # fin & K #E 0
71 Fmax = 14000[N] Bt

BIE K A HE4E (Tmax) AIRM T AR T8,

o
@

AR Kt

05 06 1
EHRH: kf

#31

RE
ETP S 1E

ML
POSI LOCK

HEHNZE . Kf = Fmax/F XiZEZRE : K2
=14000/23100 X 1.0=0.61

Kf = 0.61 RfRIFEAE R & (Ko) £ FEIHZ)25 0.8,
By, ZHERTHRKLIFELE (Tmax) K

Tmax =T X K2 X Kt = 340 X 1.0 X 0.8 = 272[Nem]
Kt # Kf X RRIBUATERITHE

[ (Kt)’ + (KF)> =1

I EAZRE
W B R RS K

Bl T TH THix
it -4
131 / / fJ\M /\\/\[A\/
K1 1.0 1.25 1.75 2.25
W {ERFEREREHIIMERS : K2

110

100

90 ETP-ATT |

80

70

60

50

40

BE [C]

30

20

-20

-30
05 1 12 15

MIKI PULLEY 167



#ER i ETP BUSH

ETP-A®

@it AT |

12 EIME—SE M ETP-A- ETP-AB- ETP-AC- ETP-AS

ERER LENEREN, BRARSRKETE, BATENRE/NME—
RRPIEEFESBHIMERST#ITIRT

&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

17
|

@Dmin

B=L
@ Dmin 4L [mm]
FHBERARS S 02[N /mm’]
150 180 210 230 250 280 300 350 400 450
ETP-A
ETP-AB AEES FC250 FC300 FC350 FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
ETP-AC IN/mm?] $5330 $5400 $5490
ETP-AS SC360 $C410 $C450 SC480
R+t FCMB310  FCMB360 S15C 520C S30C $35C S45C S55C
SF440 SF490 SF540 SF590
SUS304 SUS201 SUS410 SUS403 SUS420
15 80 42 37 35 33 32 31 31 30 30 30
19 80 51 46 42 4 39 38 37 37 37 37
20 80 51 46 42 4 39 38 37 37 37 37
22 80 58 52 48 46 45 43 42 42 42 42
24 80 62 55 51 49 48 46 45 45 45 45
25 80 62 55 51 49 48 46 45 45 45 45
28 80 71 63 59 56 55 53 52 51 51 51
30 80 75 67 62 59 58 55 54 54 54 54
32 80 78 70 65 62 60 58 57 56 56 56
35 80 86 76 71 68 66 63 62 62 62 62
38 80 91 81 75 72 70 67 66 65 65 65
40 80 96 86 80 77 74 72 70 69 69 69
42 80 100 89 83 79 77 74 73 72 72 72
45 80 107 96 89 85 83 80 78 77 77 77
48 80 13 100 93 90 87 84 82 81 81 81
50 80 118 105 97 94 91 88 86 85 85 85
55 80 129 115 106 102 99 9% 94 93 93 93
60 80 140 125 115 m 108 104 102 101 101 101
65 80 153 136 126 121 17 13 m 110 110 110
70 80 164 146 135 130 126 121 119 17 17 17
75 80 173 154 142 137 133 128 125 124 124 124
80 80 182 162 150 144 140 135 132 130 130 130
90 80 203 181 168 161 156 151 148 146 146 146
100 80 227 202 187 180 175 168 165 163 163 163

X TR IR B 20 C TIRMEE hR T BELF, EEABEZ EF.
XERFFREST 20CH, FERIE P167 WAFESRITHHBRNIME.
X BRB/INMMEMBERRE P167 KRS TP ¢ = 1 T ESHIE.

X bk sus MERRERSRE Nmm?, A&k BARSHHE.

168 MIKIPULLEY



169

ERER LN HERER, BUMSEETE, BEATENRS/NME— 5 "
¥ R R A IERSME RS TR h ETPHi%

X588
BEEAR - §ix
L - EiE
et

Zhi

E
@»Dmin

- SRR
e ]
— ¥1i = -

S EeERRERSLIN/MWT
- o F 1 .
BER B
ETP $iS5iLE
HR
POSI LOCK
15 70 39 35 33 32 31 30 30 30 30 30

20 70 47 43 40 39 38 37 37 37 37 37
25 70 57 52 49 47 46 45 45 45 45 45
30 70 68 62 58 57 55 54 54 54 54 54
35 70 78 7 67 65 63 62 62 62 62 62
40 70 88 80 75 73 71 69 69 69 69 69
45 70 98 89 84 81 79 77 77 77 77 77
50 70 108 98 92 90 87 85 85 85 85 85

X FFREEIR B 20C TIORIEE HR T, RELF, BEHBEZ EF.
X ERTEIREST 20CH, BERE P67 MARSRITHHBRR/NIME.
X BRAMMROHERRTE P167 MRS RPN C = 1 HEBHNE.

X b3k sus BIEFRTRIEE INmm?, AFEX. BAKRSHIHE.

| %P
W SRR B SRR LR

O/‘\
<
<> )
-
=]
Jio

MIKIPULLEY 169



#ER i ETP BUSH

ETP-A®

2 RIA S
| BT AR IR IS AR S | TRE S EER TR MAEN TRIRERR

TEMRAZE< ETP-CLASSIC > EHEMER S BRI EE4E (Tk) RO ITRERTR, e EEEER < ETP-CLASSIC > LiEER. MREE
FRAE. BHFTENTAIFES (T) MBS, BMR RESANES AFEENT R, SERCERARERTERENINEETSER, ¥

i
&M
i
1k

m & Tl E 8 SR AIE
)
w MRAE< ETP-CLASSIC > HERHEME AV (T), BHHEHLIA 50
g TR IRIEIRHEIN 75% BIAIFEEEE (T) Mg S A& ar Ak Al
. |
< 200 -
Z M |
R 100 - RE | , ]
: ~- "=
R N
45 105 2 345 105 2 345 107 | PImHI SRV SEE
5 5
° AL < ETP-CLASSIC > HyMAE RS R BN FHAR AR Ls MBARE
R~ Lh & KEEARMERE. FHit, E¥HMREEIZ T AEENS FRE
sk ke /N 3 S S L — RB& KR, - BREEMET EBRAN, BRIEETES R
| REHAENRRBAERREEBEE MF. MBAT SR, RABETEEMMS, THSERENERM
W ETP-A TR o
BE BE
e o e REIAREE
ETP-A-15 h7 o 255 T B ETP-CLASSIC
ETP-A-19 ~ 100 h8 ~ k6 HREE 6.32) LT
L4 Ln
M ETP-AB, C s
BE RE A‘»
e A ey REHEREE
ETP-A-15-B+ C h7 7 25S(FRul g Tty
ETP-A-19-B+ C ~ 100-B  C h8 ~ k6 HREE 6.3) T E, ="
mePAs . THs
= BE R
ue el Kot REERE : i
ETP-A-19-S ~ 50-S h8 ~ k6 H7 é;ig';fifr Ls
B ETP-AR ETP-CLASSIC R+t S[mm]
15 3
me el el REMRE 19 35
ETP-A-15-R h7 " 255 (LA T 20 35
ETP-A-20-R ~ 50-R h8 HRIE 6.32) LT ;Z :
== 4 25 36
| 5 AR R S s s
s ERFRIRETEE[C] 30 5
ETP-A 32 5
ETP-AB 35 55
ETP-AC —30~85 38 5.5
ETP-AS 40 6
ETP-AR 42 6
45 6.5
= .. P 1t
| B EFAFE 48 ’
i) [l [mm] F# [g-mm/kg] :g 775
ETP-A 0 s
ETP-AB 65 9
ETP-AC 0.05 100 70 os
ETP-AS 75 95
ETP-AR % os
90 105
100 125

170 MIKIPULLEY



171

| RE | ENER

() BTN REHMAOFET - KL - mERAGRSEREREE. B3R (1) IEHINRAE< ETP-CLASSIC > EiENNEE4EFIE 1%, Bi%E E M
HEBNDBAER, B EHREEE, < ETP-CLASSIC > REHMEIHE MEESHBENER, REBEFEIMEL. <ETP-CLASSIC >LEi&H
ERAEEX. B, Tk ZE 1 X E N B E AR
SEENENENHERSIREZZMEERAMETL, BENAE

FEECRE T () RENF R REREZE ZEMRR, BTOBEBT. MREEELHEM
- SHAGHE, B THENEZERE - 5= - BER, BEGHIRET
(2) < ETP-CLASSIC >E L&, REZFM. MRHMBTEATHENL, FLIEAEDRR FRUET FLIG ELENBR
PR R ZIZRIE AR ENLE.
< ETP-CLASSIC > A3 ZHFNERET, M AEITE kX2,

(3) BEAFHRIE< ETP-CLASSIC >, ¥k Z iR EHhOQOOMIN Fir
%, FNREBeERUTFE. BEAEERTRAZNEERZE
<ETP-CLASSIC >, Filtte T MENZREN L RBRITRE, B 8
Frif SRR E AR MER R EFEE. ETP-A-R KR ZIEEHRE \
MWl NENEMEFE ER—FMBRSPIHMER, FTEREITE.

) #7l
@ BER B
ETP B IE
POSI LOCK
@) RELRE, BERINE=ZMEFHZANEKEEHES. F=55E6H%
MERT, < ETP-CLASSIC >RIRETIELIFIERE. XMIER TIHEEATIA
MFNE A R~ A E TR
Si
=HA F GHHH
aaalil =
S2 S
[S1 —S82| =038 S >z
BS

MIKIPULLEY 171



#ER i ETP BUSH

ETP-H & wiTREEEg

1% |

i
&M
i
1k

S VF854E [N-m] Se¥F#ETTIN]
me #E60MPa & E 80MPa & 100MPa R 60MPa ®E80MPa & 100MPa fkj’mf] ﬁ;
WABhT MAZhS WAZN WAEhS WABh WABhS WABK WASKS HABK WABhE WABKT WAZhS

m ETP-H-50 800 800 1600 1400 2600 2400 30000 30000 55000 55000 70000 70000 32X 10 24
T ETP-H-60 100 1100 3300 3000 4600 4300 60000 60000 100000 100000 130000 130000 5410 3.
= ETP-H-70 2400 2400 5800 5300 7900 7400 100000 95000 150000 150000 210000 200000 87X 10~ 41
2 ETP-H-80 5600 5300 9000 8400 12100 11500 150000 135000 220000 210000 290000 280000 14X 10~ 54
ETP-H-90 8300 7400 12700 11800 17100 16200 185000 165000 285000 265000 380000 360000 23 X 10-3 7

ETP-H-100 12100 11000 18200 17100 24200 23100 245000 220000 365000 340000 485000 460000 34X 10 86

ETP-H-110 16800 15400 24800 23500 32900 31500 305000 280000 450000 430000 595000 570000 51 X 10} 1

ETP-H-120 22300 20600 32700 31100 43200 41600 370000 345000 545000 520000 720000 690000 76 X 103 14

ETP-H-130 27200 24900 40500 38100 53800 51400 420000 385000 620000 590000 825000 790000 110X 107 17

ETP-H-140 35600 32000 52300 49600 68900 66200 510000 470000 750000 710000 985000 945000 150X 107 21

ETP-H-150 44500 41400 65000 61900 85400 82300 595000 550000 870000 825000 1135000 1095000 210X 10> 25

ETP-H-160 54800 51200 79500 76000 104000 100000 685000 640000 995000 950000 1305000 1260000 290X 10— 30

ETP-H-180 80000 75000 115000 110000 150000 146000 890000 835000 1280000 1220000 1675000 1625000 500X 103 42

ETP-H-200 109000 103000 157000 151000 206000 200000 1090000 1030000 1570000 1510000 2060000 2000000 830X 10> 56

ETP-H-220 144000 137000 209000 201000 273000 266000 1310000 1245000 1900000 1830000 2485000 2415000 1300 X 10~* 73

K BAAFEERAENATHOME, SRLFENZHEEHTROYE.

B4 [mm]
BE d D D1 L L1 P.C.D.B M
ETP-H-50 50 77 101 57 82 75 M8
ETP-H-60 60 89 13 65 90 86 M8
ETP-H-70 70 102 122 75 100 96 M8
ETP-H-80 80 115 135 85 110 107 M8
ETP-H-90 90 128 148 95 120 124 M12
ETP-H-100 100 140 160 105 130 140 M12
ETP-H-110 110 154 173 115 140 150 M12
ETP-H-120 120 168 186 125 150 160 M12
ETP-H-130 130 182 200 135 160 175 M16
ETP-H-140 140 196 213 145 170 185 M16
ETP-H-150 150 210 227 155 180 195 M16
ETP-H-160 160 224 240 165 190 205 M16
ETP-H-180 180 252 267 185 210 223 M16
ETP-H-200 200 280 293 205 230 247 M16
ETP-H-220 220 308 320 225 250 280 M16

XOIRA (RE - ENRERE) K G1/8.

172 MIKIPULLEY

CAD ¥[iE - #EF MiabTH www.mikipulley.co.jp BOO




& it NI |

| BRNMME—IRR
TR LR ERER, B
BT, WATENBIE— SR
i 1R A BB R BT

13256 - ENRH

FE<ETP-HYLOC > LERHEMEL BTN RS, BENRIFERK. ZE
AIRIE TERNRHITE.

TTERBI : {EH ETP-H-100 B

20CHTHI SR A AIFREAE (T). A (P A
T = 24200[N-m]. F = 485000[N]
HESNER AHE ST Fmax = 290000[N] FHEISR K RIFEEE (Tmax) ATRIT
HRITE.
WHEE : Kf = Fmax/F
= 290000/485000 = 0.6

Kf = 0.6 BRI AR H (Ko ETERLA N 0.8, Bk, XHERTH
BRI (Tmax) A

Tmax =T X Kt = 24200 X 0.8 = 19360[N-m]
Kt #0 Kf (X RRBEUTER I E.

[ (Kt)’ + (KF)> =1

0 05 06 1
ENRY: ks

s

ETP-H-50
ETP-H-60
ETP-H-70
ETP-H-80
ETP-H-90
ETP-H-100
ETP-H-110
ETP-H-120
ETP-H-130
ETP-H-140
ETP-H-150
ETP-H-160
ETP-H-180
ETP-H-200
ETP-H-220

| KRB

>200
90
115
135
155
180
200
220
240
260
285
300
320
360
400
440

B 53 ERIERE

B=L
@ Dmin B4 [mm]
BRI IN/mm?]

& E 60MPa & E80MPa % FE 100MPa
>300 >400 >300 >400 >300 >400
920 90 95 90 110 105
105 95 120 110 140 125
120 110 140 125 170 145
140 130 165 140 200 160
160 145 185 160 235 180
170 160 210 180 270 200
195 180 235 195 295 220
215 195 255 215 320 240
230 210 275 230 350 260
250 225 295 250 375 280
265 240 315 265 400 300
285 260 335 285 425 320
320 290 375 320 480 360
355 320 420 355 535 400
390 355 460 390 585 435

\_/|<>
¢ Dmin

Py

N -

173

#31

RE
ETP S 1E

ML
POSI LOCK

MIKIPULLEY 173



&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

#ER i ETP BUSH

ETP-H &

it AEIn
| REMAENMZEBRNERREEREE
we e el EEEE
ETP-H h7 % h8 H7 ;ﬁ;g’ﬁ"f:)ﬁf_
X BAAWIS - BAAFRNERSASTRE, WLE.
| {E RIREIR ETEE
ne 5 PR R S [°C ]
ETP-H — 40 ~ 150
| SEENREL
ne EER ]
ETP-H 2000
| FEEFEE
e Bl & [mm] i [gemm/kg]
ETP-H 0.02 75

X METHFREMME : R 100 UTRAFEHRIEK.

| EFRIER

EEI< ETP-HYLOC >BERFAIRHL 150MPa £ AE NHIRFNGERZ
HENNRE. ARRARAHRZLEEREFE H-11) ITRE>>
f)o FE (H-11) HHK 3m HKE, ATEERE.
MR R SHTRE, EAREE BRI REER SR (02 8).

B FR H-11)

W REEER (02 8)

o> ¥

174 MIKI PULLEY

| R%

(1) BB REAEM AT - R - R BHNBERRIFEL. HH2
FREEEAER, EHHEREEEE.
< ETP-HYLOC > R HiMHR 5 A S L.

SRENENSHBEASSIREERMRERAUZN, FEWFE
FEELAEB

(2) H B < ETP-HYLOC >¥E 171 (S) AT BHIZE. 120 (R) fE AR,
BT 3/MMNE, FFHHEANEN S HH. RENHEFEA 5mm.)

SRIEHE < ETP-HYLOC > &3 EilFnss.

(3) M [OFFl in OB FEERIZE, ERZERNRERE (2E).
JA[ON] - [Pl s OB ¥R, EHERMMERE (Ea).

< ETP-HYLOC > A% ZEHMFNERAT, B AREMEME S

@) fNERT, ERIAREANFEOCARNESE. XEAEHEHG, &
REFZIRE 5 210 Béhe MEENH 100MPac

(5) A< ETP-HYLOC > EIRHE. EERAET, BITARNBET, BHRE.
ERRER, ABFIERIREHN< ETP-HYLOC > &R, HEANBHRIZE,




175

I E0BR

(1) M ON] RO TEME, ERERMEMKRE (BE).
M [OFF] - [Pl g BT 28R 2E, ERERHMERE (HE8).

MRRKHEEHRERRKE [ON] A, WRBEHAIEESBIH

() MERT, BERIAKERNHOCHANESRF. ZEHNENENT, &
BRIEFZREL 10 Db (EWINENR.) HEEERD, MEEAF
BT BESREREME BEEEHNRBRFHEM. W,
< ETP-HYLOC > AZEBHEURE. ERAIARIFENA 120MPa,

(3) A< ETP-HYLOC >IR3 E. HIFBRET, BITARMET, BHEE.
HIRHET, AL RIREH A< ETP-HYLOC > &R, IEZENERE,

ETP 41k

BB - Sz

T - EE

LR

SR RE

SR 4BRR IR

]

WERBILE
ETP $i§HilE

HLE A
POSI LOCK

MIKIPULLEY 175



i POSI LOCK

AL\ 2l 91 L

POSI LOCK

POSI LOCK

&t d13

HSNg d13

HUR 2R B EDRIAA
ERNWTF . SHEAMTR

181 HE E R B\ (R eI s i 42

BEHEREARNERASIMREE. BNRNNIAZEA—REERE, TEFIEMI. S8EEEL, TFG
REMIAENSHEEMNL, MERSSHERSEOERSK.




| SN
R
|_Posilock SRR ixm  BEERE g PSL-K
PSL-KB
PSL-KC
_ T~ PSL-KF
. CbEMEAD SRR fE PSL-G
| EEEIETEER -~ PsL-oC
] — T~ PSL-D
_ wEECE PSL-D C

PSL-K

PSL-KB

PSL-KC

PSL-KF

PSL-G

PSL-GC

PSL-D

PSL-DC

5S45CARES — 6~ 42 36000 —40 ~ 150
5 S45CIFFEE — 6~ 42 750 36000 —40 ~ 150
5 S45CI e ToER AR R 6~ 42 750 36000 —40 ~ 150

5SUS304 152 — 6~35 504 28800 —40 ~150
5545CARES — 19 ~ 120 13500 225000 —40 ~ 150
5S45CTRBTtRY TR AREER 19 ~ 60 2810 93600 —40 ~150
5S45CEBHES — 6~ 50 1760 70300 —40 ~ 150
5 S45CIFES ToERARER 16 ~ 50 1760 70300 —40 ~150

= - iE A RARIFIEIE BRAAFEN 5 A R iR
750

177

BXEhER
ETP SIE
MBS - Gz

T - EE

oy
&
2

SR RE

FEAERR IR

BhEE

#71

BE
ETP 4 #i1E

Hl s iAE
POSI LOCK

MIKI PULLEY 177



Mg smei POSI LOCK

ERRSMERERD, AREWE I TERE

m
= EREHNEN, ETEEHER  BIEERRRE SEGHEHEEB. LK, BERERSHE
o Mo HiESHE, Hefks - THAMRAMEBFENRNBRNENEEY, ZOEmExEE
o= \ EE—HE. F R IR RIGHE, BEfk
% BRI E?’f . NERMMEERNMERANGRILE, TRESEEE
El
SkF g
FINETR
BRI IN-m] 750 \
BRI ) 36000 9
ER#E [mm] 6~42 L A
; g
54 RoHS 359 16 FRER IR B ra —40~150
I=@mSHEUSHER
PSL-K PSL-K B
2 PSLK BIBtRfEE R ERBERAARBYE, EENTRLERENIMBAIRE,

— SNERMR: Ss4scRAN
/7 WERME: 5s45CifFRES

O ——— XZRERMR: FMAGEN
RELE: RBERHHLE

/— SNEREMR: 5s45CiAFES

/7 HERME: Ss4scFRES

O —— XRBEBMR: FUAEEEN
REE: FEHELE

PSL-KF

RAKETBBERNE S ENE. AP RE BARE WA R 5 i
SNETE : 5 VElEiEE
/ %izgﬁ%gzzégﬁ*ﬁé /— SNERMER: Ssus3oati
RNERME: Ss4sCiFREH MERME: 5sUs304tH
4 RERIE: TEMER {
o ! 0000

REBEH: HHAEEN
RELE: PFEERLHE

o KRBERMR: SsuHecotiH
REAE: ERIDEELE

X AEHMANRIFRE, SkERERANHRE.

178 MIKIPULLEY



179

| RS EL MR

72 PSL-G BUpgAR AR,

il

v
wn
r
1
O

& RoHS 15

I =@ESHLSMER

PSL-D
£ PSL-D BUAUFRAEERS

/— SMRMRR: HS4sCIBBES

-——

MIRM R : Ss45Ci AR

REBRMER: SHAAEN
REAIE: PFEREAIE

~—————

1819 5 B B0 E A PR Bl B9 A (4 3%
#/BYamfEReEn, BATEWE
gk WEEE, A aASR=EE.

BARGEESE [N-m] 13500
BARRHEN [N] 225000
E R [mm] 19 ~120
ERTERE ra —40 ~150

SNRMBR: Ss4sCiEIE Y

MR Ss4sCif Bt
BRI IRM T Ss45Cif A

JEERIRM R : 5sasciiRiEs

S XRERMR: SHAGEN

RELE: RBHHELE

wItAFhhas, BEIRN,
NRERREHNEN - BB
HWERE, TaRAZR=E.

RARERIE [N-m] 1760
BRI [N] 70300
peiik:fed [mm] 6~ 50
& AR E [«c —40 ~150

| TIERE

BT RRREE, BOERIEAMEEE. kN, BN
W& B ER RN ER = £ AR N AR, 2

B e ERE—,

BISERIR SR
kg

iﬂﬂﬁﬁﬁﬂlﬁﬂﬂ—] me

RAGETRMBERHE S FE.

SNRM R : Ssa5ciiRtEY
/ EEAE: THREE
d WIRM R : Ssascii Ay
s, REAE: TEBEe
7 = BIHETIRMR: Ssasciifia

4L FEAE: FRBES

JEHERIRM R : SsascBBRES
REAIE: TREEE

kEBREF: HHAEEN
RELE: PERRALE

| TERRE
iR R RRE, INIEEREBE. N, BERRSERE
MENMERFEXN MMBAEAEE S, ZOEHRTEERE
—i2o

REE 22N

#71

WERHBIE
ETP Hi§Hi1E

HUE S
POSI LOCK

RAEZTRBEROESEMRE.

FBIEFELE (R~fe~15)

SNRMR: HsasciBARY
/4 REE: TTRMESR

o  NIHME: SsascEEEY
REE: TRMESR

S —— RREEMR: HURAEN
REAIE: PFEERRALIE

MIKIPULLEY 179



Mg ei POSI LOCK

PSL-K &

1% |

i
&M
i
1k

me SeiFEssE SN WAEES BWEES EEIE HIiRE R

[N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]

PSL-K-6 59 1950 160 80 2 25%10°° 0.037

- PSL-K-6.35 6.2 1950 150 80 2 25X 10°° 0.036
— PSL-K-7 6.8 1950 130 80 2 25%X10°° 0.035
o PSL-K-8 23 5900 290 160 4 50x 10 ¢ 0.056
g PSL-K-9 26 5900 260 160 4 50%10°¢ 0.053
) PSL-K-9.525 28 5900 250 130 4 78X 10°° 0.069
x PSL-K-10 29 5900 230 130 4 77%107° 0.068
PSL-K-11 32 5900 210 130 4 76X 10°° 0.065

PSL-K-12 47 7800 260 160 4 0% 10 ¢ 0.076

PSL-K-12.7 50 7800 250 140 4 10 % 10°° 0.073

PSL-K-14 55 7800 220 140 4 13X 107° 0.083

PSL-K-15 95 12700 290 190 8 24%x10 °© 0.125

PSL-K-16 100 12700 270 180 8 27X 107° 0.130

PSL-K-17 110 12700 260 170 8 33x10 ¢ 0.145

PSL-K-18 110 12700 240 170 8 32x10°¢ 0.140

PSL-K-19 120 12700 230 160 8 40 x 10°° 0.155

PSL-K-20 130 12700 220 160 8 39x10 ¢ 0.150

PSL-K-22 210 19000 250 170 8 65X 10°° 0.210

PSL-K-24 230 19000 230 160 8 76 X 10°° 0.220

PSL-K-25 240 19000 220 160 8 75X 10°¢ 0.210

PSL-K-28 380 27000 220 160 14 203 X 107° 0.390

PSL-K-30 400 27000 210 150 14 230X 10 ¢ 0.400

PSL-K-32 430 27000 190 140 14 260 X 10~° 0.425

PSL-K-35 630 36000 210 150 14 366 X 10 ° 0.525

PSL-K-38 680 35700 210 160 14 426 X 10 © 0.580

PSL-K-40 720 36000 160 120 14 511X 10°° 0.599

PSL-K-42 750 35700 170 130 14 561 x 10°° 0.657

X RFRERYENATHOBE, RFHENRLEENTHHSE.

L2
A AY
e 0] 1Tt PSL-K-[]
1 RETAL M2 R Rt ]
—— ! [IBRE ETP-K-[J]
Aala | ol ol 8
o © S © o
B4 o]
idh= d D D1 D2 P L L1 L2 L3 L4 S M1 M2
PSL-K-6 6 12 25 23 17 10 20 24 3.5 5 1.5 2-M4 x 8 2-M4
PSL-K-6.35 6.35 12 25 23 17 10 20 24 3.5 5 1.5 2-M4 X 8 2-M4
PSL-K-7 7 12 25 23 17 10 20 24 35 5 1.5 2-M4 X 8 2-M4
PSL-K-8 8 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-9 9 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-9.525 9.525 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-10 10 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-11 n 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-12 12 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-M4
PSL-K-12.7 12.7 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-M4
PSL-K-14 14 22 35 33 27 12 24 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-M4
PSL-K-15 15 23 39 36 29 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-16 16 24 40 37 30 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-17 17 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-18 18 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-19 19 28 44 41 34 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-20 20 28 44 41 34 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-22 22 32 48 45 38 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-24 24 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 25 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-25 25 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-28 28 39 62 59 47 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-30 30 41 64 61 49 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-32 32 43 66 63 51 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-35 35 47 70 67 55 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-38 38 50 73 70 58 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-40 40 53 76 73 61 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-42 42 55 78 75 63 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6

¥ L1, L2. S AR$E< POSI LOCK >HIKIR .
X EMZRAZFLATRAKE - BTAM X ARKE,

180 MIKIPULLEY

CAD #iE - HMEF MUATH www.mikipulley.co.jp B005




181
PSL-K B &

e |

ETP H$iIE
me SRR iR SN E 71 BWEES EEE “IiRE RE

[N -m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N -m] [kg -m?] [kg]
PSL-K-6-B 5.9 1950 160 80 2 25%10°° 0.037
PSL-K-6.35-B 6.2 1950 150 80 2 25X 10°° 0.036
PSL-K-7-B 6.8 1950 130 80 2 25X 10°° 0.035
PSL-K-8-B 23 5900 290 160 4 50X 10 °© 0.056
PSL-K-9-B 26 5900 260 160 4 50%10°¢ 0.053
PSL-K-9.525-B 28 5900 250 130 4 7.8x10°°¢ 0.069
PSL-K-10-B 29 5900 230 130 4 77%107° 0.068
PSL-K-11-B 32 5900 210 130 4 76X 107° 0.065
PSL-K-12-B 47 7800 260 160 4 10X 10 ¢ 0.076
PSL-K-12.7-B 50 7800 250 140 4 10%x10°° 0.073
PSL-K-14-B 55 7800 220 140 4 13X 107° 0.083
PSL-K-15-B 95 12700 290 190 8 24%10 © 0.125
PSL-K-16-B 100 12700 270 180 8 27X 107° 0.130
PSL-K-17-B 110 12700 260 170 8 33x10 ¢ 0.145
PSL-K-18-B 110 12700 240 170 8 32%x10°° 0.140
PSL-K-19-B 120 12700 230 160 8 40 x 10~° 0.155 =71
PSL-K-20-B 130 12700 220 160 8 3910 ° 0.150 -
PSL-K-22-B 210 19000 250 170 8 65X 10°° 0.210
PSL-K-24-B 230 19000 230 160 8 76 X 10°° 0.220 ETP i HIE
PSL-K-25-B 240 19000 220 160 8 75 X 10°¢ 0.210
-6
PSL-K-28-B 380 27000 220 160 14 203 X 1076 0.390 B
PSL-K-30-B 400 27000 210 150 14 230 X 10 0.400 POSI LOCK
PSL-K-32-B 430 27000 190 140 14 260 X 10~° 0.425
PSL-K-35-B 630 36000 210 150 14 366 X 10 ° 0.525
PSL-K-38-B 680 35700 210 160 14 426 x 10 © 0.580
PSL-K-40-B 720 36000 160 120 14 511X 10°° 0.599
PSL-K-42-B 750 35700 170 130 14 561X 10°° 0.657

X RFHRERLYENATHOBE, RIFENRLEEATHYSE.

L2
[CAD] T4k
TR el <"§1 a 1Tt PSL-K-[ |-B
R RIRETA M2 AL R+t
4 N HE (b: ARBILIUE)
ola Z_;co%ﬁ [I|B®E ETP-K-[1-B]|
= N
K=
L [mm]
e d D D1 D2 P L L L2 13 L4 3 M1 M2
PSL-K-6-B 6 12 25 23 17 10 20 2% 35 5 15 2-M4 x 8 2-M4
PSL-K-6.35-B  6.35 12 25 23 17 10 20 2% 35 5 15 2-M4 x 8 2-M4
PSL-K-7-B 7 12 25 23 17 10 20 2% 35 5 15 2M4 x 8 2-M4
PSL-K-8-B 8 15 28 26 20 12 % 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4
PSL-K-9-B 9 15 28 26 20 12 2% 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-9.525-B  9.525 18 31 29 23 12 2% 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4
PSL-K-10-B 10 18 31 29 23 12 2% 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-11-B 1 18 31 29 23 12 2% 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4 ne
PSL-K-12-B 12 20 33 31 25 12 2% 28 5 5 2 4-M4 X 10 2M4 Bt
PSL-K-127-B 127 20 33 31 25 12 % 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-M4 PSL-K [
PSL-K-14-B 14 2 35 33 27 12 2% 28 5 5 2 4-M4 X 10 2M4
PSL-K-15-B 15 23 39 36 29 14 29 335 6 7 2 4-M5 x 12 2-M5 pSLe
PSL-K-16-B 16 2% 40 37 30 14 29 33.5 6 7 2 4-M5 x 12 2M5 PSLD
PSL-K-17-B 17 26 2 39 2 14 29 335 6 7 2 4-M5 X 12 2M5
PSL-K-18-B 18 2 ) 39 32 14 2 33.5 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-19-B 19 28 44 M 34 14 29 335 6 7 2 4-M5 X 12 2M5
PSL-K-20-B 20 28 44 M 34 14 29 33.5 6 7 2 4-M5 X 12 2M5
PSL-K-22-B 2 32 48 45 38 16 33 375 6.5 8 25 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-24-B 2% 34 50 47 40 16 33 375 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2M5
PSL-K-25-B 25 34 50 47 40 16 33 375 6.5 8 25 6-M5 x 14 2M5
PSL-K-28-B 28 39 62 59 47 20 39 44 75 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-30-B 30 a1 64 61 49 20 39 44 75 9 25 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-32-B 32 3 66 63 51 2 39 44 75 9 25 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-35-B 35 47 70 67 55 2 03 48 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-38-B 38 50 73 70 58 2 83 48 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-40-B 40 53 76 73 61 2 43 48 8 10 3 8-M6 X 18 2M6
PSL-K-42-B 2 55 78 75 63 2 3 48 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6

¥ L1, L2. S AR$E< POSI LOCK >HIKIR .
X EMRRAZFLATRAKE - BETAM X ARKE,

MIKI PULLEY 181

CADHIE - HMER MitaTH www.mikipulley.co.jp B005




Mg ei POSI LOCK

PSL-K C &

1% |

i
&M
Bi
1k

me SeiFEssE SN mﬂﬁlizﬁ BWEES EEIE HIiRE R

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kgl

PSL-K-6-C 5.9 1950 160 80 2 25%10°¢ 0.037

PSL-K-6.35-C 6.2 1950 150 80 2 2.5X10°° 0.036

ﬂ PSL-K-7-C 6.8 1950 130 80 2 2.5%107° 0.035
o PSL-K-8-C 23 5900 290 160 4 50%x10 ¢ 0.056
g PSL-K-9-C 26 5900 260 160 4 50%x10°¢ 0.053
) PSL-K-9.525-C 28 5900 250 130 4 7.8X107° 0.069
x PSL-K-10-C 29 5900 230 130 4 7.7%10°° 0.068
PSL-K-11-C 32 5900 210 130 4 7.6X10°° 0.065

PSL-K-12-C 47 7800 260 160 4 10%x10°¢ 0.076

PSL-K-12.7-C 50 7800 250 140 4 10x10°° 0.073

PSL-K-14-C 55 7800 220 140 4 13%107° 0.083

PSL-K-15-C 95 12700 290 190 8 24%10 ¢ 0.125

PSL-K-16-C 100 12700 270 180 8 27%10°¢ 0.130

PSL-K-17-C 110 12700 260 170 8 33%x10 ¢ 0.145

PSL-K-18-C 110 12700 240 170 8 32%x10°¢ 0.140

PSL-K-19-C 120 12700 230 160 8 40x10°° 0.155

PSL-K-20-C 130 12700 220 160 8 39%x10 ¢ 0.150

PSL-K-22-C 210 19000 250 170 8 65%x10°° 0.210

PSL-K-24-C 230 19000 230 160 8 76 X10°° 0.220

PSL-K-25-C 240 19000 220 160 8 75%10°¢ 0.210

PSL-K-28-C 380 27000 220 160 14 203%x10°° 0.390

PSL-K-30-C 400 27000 210 150 14 23010 ° 0.400

PSL-K-32-C 430 27000 190 140 14 260X 10°° 0.425

PSL-K-35-C 630 36000 210 150 14 36610 ° 0.525

PSL-K-38-C 680 35700 210 160 14 426%x10 © 0.580

PSL-K-40-C 720 36000 160 120 14 511%x10°° 0.599

PSL-K-42-C 750 35700 170 130 14 561%10°° 0.657

X RFRERYENATHOBE, RFHENRLEENTHHSE.

i e AEL PSL-K-]-C

]| R~

EIRR FRERETFL M2

T _ BE (c: HHHFENR)
5l %Uog [IB®S ETP-K-[1-C]|
o & ’fl e | ¢
N B [mm]
BE d D D1 D2 P L L1 L2 L3} L4 S M1 M2
PSL-K-6-C 6 12 25 23 17 10 20 24 35 5 1.5 2-M4 x 8 2-M4
PSL-K-6.35-C 6.35 12 25 23 17 10 20 24 35 5 1.5 2-M4 X 8 2-M4
PSL-K-7-C 7 12 25 23 17 10 20 24 35 5 1.5 2-M4 X 8 2-M4
PSL-K-8-C 8 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-9-C 9 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4x 10 3-M4
PSL-K-9.525-C 9.525 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-10-C 10 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4x 10 3-M4
PSL-K-11-C 1 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 X 10 3-M4
PSL-K-12-C 12 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4x 10 2-M4
PSL-K-12.7-C 12.7 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-M4
PSL-K-14-C 14 22 35 33 27 12 24 28 5 5 2 4-M4x 10 2-M4
PSL-K-15-C 15 23 39 36 29 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-16-C 16 24 40 37 30 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-17-C 17 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-18-C 18 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-19-C 19 28 44 41 34 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-20-C 20 28 44 iyl 34 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5
PSL-K-22-C 22 32 48 45 38 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-24-C 24 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-25-C 25 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5
PSL-K-28-C 28 39 62 59 47 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-30-C 30 41 64 61 49 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-Mé6
PSL-K-32-C 32 43 66 63 51 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6
PSL-K-35-C 35 47 70 67 55 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-38-C 38 50 73 70 58 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-40-C 40 53 76 73 61 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6
PSL-K-42-C 42 55 78 75 63 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6

X L. L2v S ARE< POSI LOCK >HIEIR .
X B RRABFLATRAK R - BITAR X AHRKE.

182 MIKIPULLEY

CAD ¥[iE - #EF MiabTH www.mikipulley.co.jp B005




183
PSL-K F &

e |

ETP H$iIE
me FeiFEEEE iR 4 I P 7 BWEES EEE HIiRE RE

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]
PSL-K-6-F 4.7 1560 120 60 2 2.5%10 ¢ 0.037
PSL-K-6.35-F 49 1560 120 60 2 2.5X10°° 0.036
PSL-K-7-F 5.4 1560 100 60 2 2.5%107° 0.035
PSL-K-8-F 18 4720 230 120 3.5 50%x10 ¢ 0.056
PSL-K-9-F 20 4720 200 120 3.5 50%x10°¢ 0.053
PSL-K-9.525-F 22 4720 200 100 3.5 7.8X107° 0.069
PSL-K-10-F 23 4720 180 100 3.5 7.7%X10°° 0.068
PSL-K-11-F 25 4720 160 100 3.5 7.6X10°° 0.065
PSL-K-12-F 37 6240 200 120 3.5 10%x10°¢ 0.076
PSL-K-12.7-F 40 6240 200 110 3.5 10%10°¢ 0.073
PSL-K-14-F 44 6240 170 110 3.5 13%107° 0.083
PSL-K-15-F 76 10160 230 150 7 24x10 ¢ 0.125
PSL-K-16-F 80 10160 210 140 7 27%x10°¢ 0.130
PSL-K-17-F 88 10160 200 130 7 33%x10 ¢ 0.145
PSL-K-18-F 88 10160 190 130 7 32%x10°¢ 0.140
PSL-K-19-F 9 10160 180 120 7 40%10°° 0.155 =71
PSL-K-20-F 104 10160 170 120 7 39%10 0.150 -
PSL-K-22-F 168 15200 200 130 7 65%x10°° 0.210
PSL-K-24-F 184 15200 180 120 7 76x10°° 0.220 ETP i HIE
PSL-K-25-F 192 15200 170 120 7 75%10°° 0.210
-6
PSL-K-28-F 304 21600 170 120 12 203 X 1076 0.390 B
PSL-K-30-F 320 21600 160 120 12 230X 10 0.400 POSI LOCK
PSL-K-32-F 344 21600 150 110 12 260X 10°° 0.425
PSL-K-35-F 504 28800 160 120 12 366X 10 ° 0.525

X AFHRERLNENATHOBE, RIFHENRSEEATHYRE.

pr—— cko T e PSL-K-[-F
L3[ 78 |~} W= —
i T T

EDRR FRIRETFL M2

T _ S (F: NENME)
5la ;Uog [IBRE ETP-K-[I-F|
gy
B L [mm]
BE d D D1 D2 P L L1 L2 L3 L4 S M1 M2

PSL-K-6-F 6 12 25 23 17 10 20 24 3.5 5 1.5 2-M4 x 8 2-M4
PSL-K-6.35-F 6.35 12 25 23 17 10 20 24 35 5 15 2-M4 X 8 2-M4

PSL-K-7-F 7 12 25 23 17 10 20 24 3.5 5 1.5 2-M4 x 8 2-M4

PSL-K-8-F 8 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4

PSL-K-9-F 9 15 28 26 20 12 24 28 5 5 2 3-M4 %10 3-M4
PSL-K-9.525-F  9.525 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4

PSL-K-10-F 10 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 %10 3-M4

PSL-K-11-F 1 18 31 29 23 12 24 28 5 5 2 3-M4 % 10 3-M4 o

PSL-K-12-F 12 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4% 10 2-M4 ﬂ?—
PSL-K-12.7-F 127 20 33 31 25 12 24 28 5 5 2 4-M4 % 10 2-M4 PSL-K .

PSL-K-14-F 14 22 35 33 27 12 24 28 5 5 2 4-M4 X 10 2-MA

PSL-K-15-F 15 23 39 36 29 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5 PSL-G

PSL-K-16-F 16 24 40 37 30 14 29 34 6 7 2 4-M5 X 12 2-M5 PSLD """"""""""""""""""

PSL-K-17-F 17 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5X% 12 2-M5

PSL-K-18-F 18 26 42 39 32 14 29 34 6 7 2 4-M5X% 12 2-M5

PSL-K-19-F 19 28 44 41 34 14 29 34 6 7 2 4-M5X 12 2-M5

PSL-K-20-F 20 28 44 41 34 14 29 34 6 7 2 4-M5% 12 2-M5

PSL-K-22-F 22 32 48 45 38 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5X 14 2-M5

PSL-K-24-F 24 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5X 14 2-M5

PSL-K-25-F 25 34 50 47 40 16 33 38 6.5 8 2.5 6-M5 X 14 2-M5

PSL-K-28-F 28 39 62 59 47 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6

PSL-K-30-F 30 P 64 61 49 20 39 45 75 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6

PSL-K-32-F 32 43 66 63 51 20 39 45 7.5 9 2.5 6-M6 X 16 2-M6

PSL-K-35-F 35 47 70 67 55 22 43 49 8 10 3 8-M6 X 18 2-M6

X L1 L2, S AR¥E< POSI LOCK >HIKIR .
X FNERFRILATRABE - BETAT X AFRKE.

MIKIPULLEY 183

CAD #iE - HMER MiLTH www.mikipulley.co.jp B005




Mg ei POSI LOCK

PSL-G &

1% |

i
&M
i
1k

e StiFEssE SeiFiED mﬂﬁﬂizﬂ BWEES EEIIE HIiRE R

[Nem] [N] [N/mm?] [N/mm?] [Nem] [kg-m?] [kl

PSL-G-19 289 30500 250 101 17 0.70x107* 0.22

PSL-G-20 305 30500 238 101 17 0.70x10~* 0.21

m PSL-G-22 335 30500 216 101 17 0.69 % 10™* 0.20
%' PSL-G-24 an 34300 223 107 17 0.89x 10" 0.23
o PSL-G-25 428 34300 214 107 17 0.88X107* 0.22
C PSL-G-28 533 38100 212 108 17 1.28x107* 0.26
(2} PSL-G-30 571 38100 198 108 17 1.25%10°* 0.25
T PSL-G-32 731 45700 223 119 17 1.80x107* 0.30
PSL-G-35 800 45700 204 119 17 1.74x107* 0.28

PSL-G-38 1020 53500 220 129 17 243x107* 0.34

PSL-G-40 1070 53500 209 129 17 237x10°* 0.32

PSL-G-42 1680 80200 253 142 /1 5.26x 107" 0.56

PSL-G-45 1800 80200 236 142 41 511x107* 0.53

PSL-G-48 1920 80200 222 133 41 6.51x10 * 0.59

PSL-G-50 2010 80200 213 133 41 6.36x107* 0.56

PSL-G-55 2570 93600 226 146 41 8.01x10°* 0.62

PSL-G-60 2810 93600 207 138 41 9.68 x 107 0.65

PSL-G-65 3090 95000 194 133 41 12.8%10* 0.77

PSL-G-70 4800 137000 218 138 82 283%107* 1.34

PSL-G-75 5160 138000 203 132 82 329x107* 1.40

PSL-G-80 5510 138000 190 127 82 37.9%10 * 1.46

PSL-G-85 6500 153000 199 135 82 443x107* 1.56

PSL-G-90 6880 153000 188 130 82 50.4%107* 1.62

PSL-G-95 7940 167000 195 137 82 56.6x 10" 1.67

PSL-G-100 10100 202000 205 142 142 91.4%x107* 2.36

PSL-G-110 11100 202000 187 133 142 113.9%10°* 2.53

PSL-G-120 13500 225000 190 138 142 1427 x10°* 2.74

K RFRERLUENATHOYE, RIFENRHEEATHHRE.

< T8 PSL-G-[_]

S R+t

S EIEM1 TL—
£

: [IBRE ETP-G-[]]
R FIRETIL M2
3 s
B [mm]
BE d D L 2 L1 M1 M2
PSL-G-19 19 47 20 17 26 8-M6 %18 2-M8
PSL-G-20 20 47 20 17 26 8-M6 X 18 2-M8
PSL-G-22 22 47 20 17 26 8-M6 X 18 2-M8
PSL-G-24 24 50 20 17 26 8-M6 X 18 2-M8
PSL-G-25 25 50 20 17 26 8-M6 X 18 2-M8
PSL-G-28 28 55 20 17 26 10-M6 X 18 2-M8
PSL-G-30 30 55 20 17 26 10-M6 X 18 2-M8
PSL-G-32 32 60 20 17 26 12-M6 X 18 2-M8
PSL-G-35 35 60 20 17 26 12-M6 X 18 2-M8
PSL-G-38 38 65 20 17 26 14-M6 X 18 2-M8
PSL-G-40 40 65 20 17 26 14-M6 X 18 2-M8
PSL-G-42 42 75 24 20 32 12-M8 X 22 2-M10
PSL-G-45 45 75 24 20 32 12-M8 X 22 2-M10
PSL-G-48 48 80 24 20 32 12-M8 X 22 2-M10
PSL-G-50 50 80 24 20 32 12-M8 X 22 2-M10
PSL-G-55 55 85 24 20 32 14-M8 X 22 2-M10
PSL-G-60 60 90 24 20 32 14-M8 X 22 2-M10
PSL-G-65 65 95 24 20 32 16-M8 X 22 3-M10
PSL-G-70 70 110 28 24 38 14-M10 X 25 3-M12
PSL-G-75 75 115 28 24 38 14-M10 X 25 3-M12
PSL-G-80 80 120 28 24 38 14-M10 X 25 3-M12
PSL-G-85 85 125 28 24 38 16-M10 X 25 3-M12
PSL-G-90 90 130 28 24 38 16-M10 X 25 3-M12
PSL-G-95 95 135 28 24 38 18-M10 X 25 3-M12
PSL-G-100 100 145 33 26 45 14-M12 X 30 3-M14
PSL-G-110 110 155 33 26 45 14-M12 X 30 3-M14
PSL-G-120 120 165 33 26 45 16-M12 X 30 3-M14

¥ Lo L1 AR¥E< POSI LOCK >RIMIR .
X S ZRFZFLATRAKE - BETAMR X ARKE,
% 19 Z 60 R BIEIRR IRETFL M2 UTIREFTR, 65 RTILEMZE RIS SAELURBIR R

184 MIKIPULLEY

CAD iE - HMEF MUATH www.mikipulley.co.jp B006




185
PSL-G C &

e |

e SVFEEEE SN WWEESD BMEEN EEIEE BapinE BRE

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]
PSL-G-19-C 289 30500 250 101 17 070%107* 0.22
PSL-G-20-C 305 30500 238 101 17 070%10 * 021
PSL-G-22-C 335 30500 216 101 17 0.69x 10" 0.20
PSL-G-24-C an 34300 223 107 17 0.89%x 10 * 0.23
PSL-6-25-C 428 34300 214 107 17 0.88% 107" 0.22
PSL-G-28-C 533 38100 212 108 17 1.28x10°* 0.26
PSL-G-30-C 571 38100 198 108 17 1.25x10 * 0.25
PSL-G-32-C 731 45700 223 119 17 1.80x 107" 0.30
PSL-G-35-C 800 45700 204 119 17 1.74% 10 0.28
PSL-G-38-C 1020 53500 220 129 17 243%107* 034
PSL-G-40-C 1070 53500 209 129 17 237%10°* 0.32
PSL-G-42-C 1680 80200 253 142 41 526%10* 0.56
PSL-G-45-C 1800 80200 236 142 41 511%10°* 0.53
PSL-G-48-C 1920 80200 222 133 a1 6.51x10 * 0.59
PSL-G-50-C 2010 80200 213 133 41 6.36x10" 0.56
PSL-G-55-C 2570 93600 226 146 41 8.01x10 * 0.62
PSL-G-60-C 2810 93600 207 138 41 9.68x 10" 0.65

X AR SN HEMOME, AVHENR L DR E #7
RER B
ETP §i i1k

HUE S

POSI LOCK

L1
el 3 “h Y - - -
— |’; - TTE R PSL-G-[_]-C
— R~t
L- ] #HE (c: HWHBHHENRK)
8 BEETAL M2 [I|B&E ETP-G-(1-C|
=
ASS
B [mm]
BE d D L 2 L1 M1 M2

PSL-G-19-C 19 47 20 17 26 8-M6x 18 2-M8
PSL-6-20-C 20 47 20 17 26 8-M6X 18 2-M8
PSL-6-22-C 2 47 20 17 26 8-M6% 18 2-M8
PSL-6-24-C 24 50 20 17 2 8-M6x 18 2-M8
PSL-6-25-C 25 50 20 17 26 8-M6% 18 2-M8
PSL-6-28-C 28 55 20 17 26 10-M6 X 18 2-M8
PSL-6-30-C 30 55 20 17 26 10-M6 % 18 2-M8
PSL-6-32-C 32 60 20 17 26 12-M6 % 18 2-M8
PSL-6-35-C 35 60 20 17 26 12-M6 % 18 2-M8
PSL-G-38-C 38 65 20 17 26 14-M6 X 18 2-M8 me
PSL-6-40-C 40 65 20 17 2 14-M6 x 18 2-M8
PSL-G-42-C 2 75 24 20 32 12-M8 X 22 2-M10 PSL-K
PSL-6-45-C 45 75 2 20 EY) 12-M8 x 22 2-M10
PSL-G-48-C 48 80 % 2 2 12-M8x 22 2M10 e H
PSL-6-50-C 50 80 24 20 32 12-M8 x 22 2-M10 PSL-D
PSL-G-55-C 55 85 24 20 32 14-M8 X 22 2-M10
PSL-G-60-C 60 90 24 20 32 14-M8 X 22 2-M10

¥ Lo L1 AR¥E< POSI LOCK >HIRIR .
X EFNRRFRILATRABE - BITAM X AHKE.

MIKI PULLEY 185

CAD #1iF - #EF MHLTH www.mikipulley.co.jp B006




Mg smei POSI LOCK

PSL-D &

1% |

i
&M
i
1k

me StiFsbsE SN WAEES BUEESD EE#E iR B

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] (kg

PSL-D-6 6 2100 150 60 1 0.48x10 ¢ 0.012

PSL-D-7 8 2100 140 60 1 0.52x10-¢ 0.013

m PSL-D-8 10 2600 110 50 1 0.77 X10-¢ 0.015
% PSL-D-9 15 3200 130 60 1 11x10-¢ 0.020
[os) PSL-D-10 16 3200 110 60 1 1.2X10-¢ 0.019
C PSL-D-11 17 3200 100 50 1 1.8X10-¢ 0.024
(%2] PSL-D-12 19 3200 100 50 1 1.7x10-¢ 0.022
T PSL-D-14 34 4800 100 50 2 4.3%x10 ¢ 0.039
PSL-D-15 36 4800 90 50 2 5.7x10-¢ 0.044

PSL-D-16 67 8400 130 60 4 10x10-¢ 0.068

PSL-D-17 70 8400 120 60 4 18x10-¢ 0.093

PSL-D-18 75 8400 110 60 4 17x10-¢ 0.090

PSL-D-19 80 8400 110 60 4 16 x10-¢ 0.085

PSL-D-20 140 13600 150 80 8 24X10-¢ 0.120

PSL-D-22 150 13600 140 80 8 29x10°¢ 0.130

PSL-D-24 230 19300 150 80 14 70x10-¢ 0.220

PSL-D-25 240 19300 140 80 14 69X 106 0.210

PSL-D-28 400 28900 190 110 14 86 X106 0.240

PSL-D-30 430 28900 180 100 14 128X 10-¢ 0.270

PSL-D-32 460 28900 170 100 14 123X 10-¢ 0.260

PSL-D-35 670 38600 160 920 14 215xX10-¢ 0.370

PSL-D-38 730 38600 150 90 14 298X 10-¢ 0.420

PSL-D-40 770 38600 140 90 14 286 x10-¢ 0.410

PSL-D-42 1110 52700 150 80 34 682X 10 ¢ 0.700

PSL-D-45 1200 52700 140 80 34 609 X 10-¢ 0.630

PSL-D-48 1690 70300 190 110 34 769 X10-¢ 0.730

PSL-D-50 1760 70300 180 110 34 742 xX10-¢ 0.710

X RFRERLENATHOYE, RIFENRHEEATHHRE.

L1 [CAD) T
L H 15

AR PSL-D-[]

o H——13g ¢ -
| [[B®E ETP-D -]
FeRigEMA I
B [mm]
BE d D P L L M1 M2

PSL-D-6 6 16 " n 13.5 3-M2.5x10 2-M2.5
PSL-D-7 7 17 12 n 13.5 3-M2.5x 10 2-M2.5
PSL-D-8 8 18 13 n 13.5 3-M2.5x10 2-M2.5
PSL-D-9 9 20 15 13 15.5 4-M2.5 X 12 2-M2.5
PSL-D-10 10 20 15 13 15.5 4-M2.5X 12 2-M2.5
PSL-D-11 n 22 17 13 15.5 4-M2.5 X 12 2-M2.5
PSL-D-12 12 22 17 13 15.5 4-M2.5X12 2-M2.5
PSL-D-14 14 26 20 17 20 4-M3 X 16 2-M3
PSL-D-15 15 28 21.5 17 20 4-M3 X 16 2-M3
PSL-D-16 16 32 24 17 21 4-M4 X 16 2-M4
PSL-D-17 17 35 27 21 25 4-M4 X 20 2-M4
PSL-D-18 18 35 27 21 25 4-M4 X 20 2-M4
PSL-D-19 19 35 27 21 25 4-M4 X 20 2-M4
PSL-D-20 20 38 29 21 26 4-M5 X 20 2-M5
PSL-D-22 22 40 31 21 26 4-M5 X 20 2-M5
PSL-D-24 24 47 36 26 32 4-M6 X 25 2-M6
PSL-D-25 25 47 36 26 32 4-M6 X 25 2-M6
PSL-D-28 28 50 39 26 32 6-M6 X 25 2-M6
PSL-D-30 30 55 43.5 26 32 6-M6 X 25 2-M6
PSL-D-32 32 55 43.5 26 32 6-M6 X 25 2-M6
PSL-D-35 35 60 47.5 31 37 8-M6 X 30 2-M6
PSL-D-38 38 65 52.5 31 37 8-M6 X 30 2-M6
PSL-D-40 40 65 52.5 31 37 8-M6 X 30 2-M6
PSL-D-42 42 75 60 36 44 6-M8 X 35 2-M8
PSL-D-45 45 75 60 36 44 6-M8 X 35 2-M8
PSL-D-48 48 80 65 36 44 8-M8 x 35 2-M8
PSL-D-50 50 80 65 36 44 8-M8 X 35 2-M8

¥ L. L1 A% ¥E< POSI LOCK >HIHIR .
X ENRRAFLATRAK R - BITAR X AHRKE.

186 MIKIPULLEY

CAD #{E - H4IEFE MitibTH www.mikipulley.co.jp B007




187
PSL-D C &

e |

e RVFEESE RN HMEEN RMEEN EEIEE BHiRE RE

[N-m] [N] [N/mm?] [N/mm?] [N-m] [kg-m?] [kg]
PSL-D-16-C 67 8400 130 60 4 10X 10-¢ 0.068
PSL-D-17-C 70 8400 120 60 4 18X 10-¢ 0.093
PSL-D-18-C 75 8400 110 60 4 17X 106 0.090
PSL-D-19-C 80 8400 110 60 4 16X 10-¢ 0.085
PSL-D-20-C 140 13600 150 80 8 24X 10-¢ 0.120
PSL-D-22-C 150 13600 140 80 8 29Xx 10-¢ 0.130
PSL-D-24-C 230 19300 150 80 14 70X 10-6 0.220
PSL-D-25-C 240 19300 140 80 14 69X 10 ¢ 0.210
PSL-D-28-C 400 28900 190 110 14 86X 10-¢ 0.240
PSL-D-30-C 430 28900 180 100 14 128X 10 ¢ 0.270
PSL-D-32-C 460 28900 170 100 14 123X 10-¢ 0.260
PSL-D-35-C 670 38600 160 90 14 215X 10-¢ 0.370
PSL-D-38-C 730 38600 150 90 14 298 x 106 0.420
PSL-D-40-C 770 38600 140 90 14 286 x 10-6 0.410
PSL-D-42-C 1110 52700 180 110 34 682X 10 ¢ 0.700
PSL-D-45-C 1200 52700 140 80 34 609X 10-¢ 0.630
PSL-D-48-C 1690 70300 190 110 34 769X 10~ ¢ 0.730
PSL-D-50-C 1760 70300 180 110 34 742X 10-¢ 0.710 #7%

X AFRERLNENATHOME, RIFENRSEEATHHRE.

ETP $iS5iLE

HUE S

POSI LOCK

PSL-D-[]-C

s B—-g ¢ -
| BE (c: HHHHAH)
SRS 1 | |HEE ETP-D-[J-C |
B [mm]
ne d D P L 1 M1 M2

PSL-D-16-C 16 32 24 17 21 4-M4x 16 2-M4
PSL-D-17-C 17 35 27 21 25 4-M4x 20 2-M4
PSL-D-18-C 18 35 27 21 25 4-M4 X 20 2-M4
PSL-D-19-C 19 35 27 21 25 4-M4x 20 2-M4
PSL-D-20-C 20 38 29 21 26 4-M5 X 20 2-M5
PSL-D-22-C 2 40 31 21 26 4-M5x 20 2-M5
PSL-D-24-C 24 47 36 26 EY) 4-M6x 25 2-M6
PSL-D-25-C 25 47 36 26 32 4-M6 X 25 2-M6
PSL-D-28-C 28 50 39 26 2 6-M6 X 25 2-M6 ne
PSL-D-30-C 30 55 435 26 32 6-M6 % 25 2-M6 i
PSL-D-32-C 32 55 435 26 EY) 6-M6 X 25 2-M6 PSL-K
PSL-D-35-C 35 60 475 31 37 8-M6 X 30 2ME e
PSL-D-38-C 38 65 52.5 31 37 8-M6 X 30 2-M6 PSL-G
PSL_D_‘U_C 40 65 52.5 31 37 8_M6 X 30 2_M6 ...........................................
PSL-D-42-C 2 75 60 36 44 6-M8 % 35 2-M8 PSL-D B
PSL-D-45-C 45 75 60 36 44 6-M8x 35 2-M8 —_—
PSL-D-48-C 48 80 65 36 44 8-M8 x 35 2-M8
PSL-D-50-C 50 80 65 36 44 8-M8 x 35 2-M8

¥ Lo L1 AR¥E< POSI LOCK >RIMIR .
X EMZEFUZFLATRAKE - BETAM X AFRKE,

MIKI PULLEY 187

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp B007




Mg ei POSI LOCK

PSL-K-PSL-G - PSL-D &

Bt REAEIR |

F&i d13

| ﬁﬁ_ﬁﬂ;q% @ IHEZRIMERS DR KHAR.
(1) HEAMBERE, —MIRIEIRSH A S H I (P) Fn{E AR (n), 1. IRIBE AR E T ER RN IME.
T E M INTE R E T LRI (Ta)o FFEARME INE X E T LRI S
m 6 oo + CP2 C=1 B=L
— (Fa)o DO > D
; P [KW] = 5 oan — CPs (=08 L<B<L2
c Ta[N-m]=9550 X ——m ™ C=06 B=2L
) n[min™]
= DO : §/NEESMZ [mm] B : B [mml]
Ta : HEANTE L E T LA 4E [N-m] D : P& [mm] L : BXIEMKE [mm]
P IREAEHIH (kW] P, @ BT E ST [N/mm?] C: R&¥
n @ EETHHEEE min'] B oo+ BMAIERR A KL [N/mm?]

Fo - MAEREILHLAED N BHBOER AT RSN, BEERNTR., BERAES
@ REABREBATENRE (), HEBNERATHLOMESE  BHELEH 13 EMLE.

(Teh FOAMEHE D) (P 2 BRSO HHHEE T S ORE A AR,

Td=Ta X K1 Td : FEANZE BT 4 L BOMEEEES [Nem]

Fd = Fa % K1 Fd : HEINZEEETE A | HOAMESHE 1 IN] _ ‘
d=Fa K1 : BRI R RO AR . 5 oan-2P:C C=0.6 2¥ A

di=d [ ———— (-3 5umEmRH
3) BARE B T, 5 oan

1. (REEEEER di : B RTOHAE [mm] d : & [mm]

SRR PG B SE B T A VF AR 4B (T) R SEIH HOA SEE4E (Td) Boa : EEFIER AR Nmmd] € : B8

BT P, HIE E 7 [N/mm?]

TZTd T: SR EITE 4 S U446 [N -] .

2. (REHE ! ﬁﬁﬁ%ﬁ s

THRE G R G A EE T4 AIE N (O ANt Mg h Fo  MERBERRENHMERE K«

HITHE R L2

B T T X
F=Fd F o RETTHARIFES [N] AR /“‘_ /"‘-"" /U\J’% M
3. $EREFNIE 77 = B bt A
K1 1.0 1.25 1.75 2.25

HESERHE M0, FERIFHELE (T) #ITHHER.

Mr=/Td + (Fd ><%)2

T=Mr
Mr: EMMERETH EMEESHE N-m]  d: 5 [m]

188 MIKIPULLEY



189

| &&IIME—RER

ERER LR NEREH, BRARSRETE, BATENRE/NME—
Y RAPIEFE A ERIME RSB TR

PSL-K
PSL-KB
PSL-KC

(PSL-KF)

Rst

42

X BRB/INMMENBERRE P.188 HIER S TP C = 0.6 HEFHIIE.

Eh
[N/mm?]

80(60)
80(60)
80(60)
160(120)
160(120)
130(100)
130(100)
130(100)
160(120)
140(110)
140(110)
190(150)
180(140)
170(130)
170(130)
160(120)
160(120)
170(130)
160(120)
160(120)
160(120)
150(120)
140(110)
150(120)
160
120
130

150

FC250

17(16)
17(16)
17(16)
32(25)
32(25)
32(27)
32(27)
32(27)
4334
38(32)
41(35)
62(46)
59(45)
60(46)
60(46)
60(47)
60(47)
73(57)
73(57)
73(57)
83(66)
82(69)
81(69)
94(79)
107
89
98

180

FC300

$S330

SC360
FCMB310

16(16)
16(16)
16(16)
27(23)
27(23)
29(25)
29(25)
29(25)
36(31)
33(29)
36(32)
49(40)
48(40)
49(41)
49(41)
51(43)
51(43)
61(51)
62(52)
62(52)
71(60)
71(63)
71(63)
81(72)
91
81
87

X _Eik sus MR RERSRE Nmm?, AEA. BARSHBE.

X () MEBERT PSL-K F #fE.

| RERPH1

B BB BT EEE

210

FC350

55400

SC410
FCMB360

SUS304

16(16)
16(16)
16(16)
25(21)
2521
27(24)
27(24)
27(24)
33(29)
31(28)
34(30)
42(36)
42(37)
44(38)
44(38)
46(40)
46(40)
54(47)
56(49)
56(49)
64(56)
65(59)
66(60)
74(67)
82
76
81

230

SC450
S15C
SF440

16(16)
16(16)
16(16)
23(21)
23(21)
26(24)
26(24)
26(24)
31(28)
29(27)
32(30)
40(35)
40(35)
42(37)
42(37)
44(39)
44(39)
52(46)
53(47)
53(47)
61(54)
62(57)
63(58)
71(65)
78
73
78

<> )

N

B PSL-K+ PSL-KB « PSL-KC+ PSL-KF

HHBERSRFS 0.2[N/mm?]

|

—
N

¢ Dmin

@ Dmin B4 [mm]

250 280 300 350 400 450
FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
S$5490
SC480
S20C S30C S35C S45C S55C
SF490 SF540 SF590
SUS201 SUS410 SUS403 SUS420
16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16)
16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16)
16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16) 16(16)
22(20) 21(20) 21(20) 20(20) 20(20) 20(20)
22(20) 21(20) 21(20) 20(20) 20(20) 20(20)
25(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24)
25(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24)
25(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24) 24(24)
30(27) 29(26) 28(26) 27(26) 26(26) 26(26)
28(26) 27(26) 27(26) 26(26) 26(26) 26(26)
31(29) 30(29) 29(29) 29(29) 29(29) 29(29)
38(34) 35(32) 34(31) 32(30) 31(30) 30(30)
38(34) 36(33) 35(32) 33(32) 32(32) 32(32)
40(36) 38(35) 37(34) 35(34) 34(34) 34(34)
40(36) 38(35) 37(34) 35(34) 34(34) 34(34)
42(38) 40(37) 39(37) 37(37) 37(37) 37(37)
42(38) 40(37) 39(37) 37(337) 37(337) 37(37)
49(44) 47(43) 46(42) 43(42) 42(42) 42(42)
51(46) 49(45) 47(45) 45(45) 45(45) 45(45)
51(46) 49(45) 47(45) 45(45) 45(45) 45(45)
58(52) 56(51) 54(51) 52(51) 51(51) 51(51)
60(55) 57(54) 56(54) 54(54) 54(54) 54(54)
61(56) 59(56) 57(56) 56(56) 56(56) 56(56)
69(63) 66(62) 64(62) 62(62) 62(62) 62(62)
75 al 70 66 65 65
71 69 69 69 69 69
76 73 72 72 72 72
B 1EABRHER A X Bl T
] vzaninN\\m
LS S
==
%) ]
)

#71

ETP $iS5iLE

HUE S

POSI LOCK

MIKIPULLEY 189



Mg ei POSI LOCK

PSL-K-PSL-G - PSL-D &

B A |

| Z5/ME—RER B PSL-G « PSL-G-C
ERER ERNEREN, BTELE4TH, SATENRRIMIE—EE i
R A BHAME R BT

&t d13

m
-
U
o
Cc
%2]
I

B=2L b=L1
@ Dmin B [mm]
HEBERSARETS 02N /mm?]
150 180 210 230 250 280 300 350 400 450
PSL-G
PSL-GC B FC250 FC300 FC350 FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
En §5330 S$5400 §5490
R+ [N/mm?] SC360 SC410 SC450 SC480
FCMB310 FCMB360 S15C 520C S30C S35C 545C S55C
SF440 SF490 SF540 SF590
SUS304 SUS201 SUS410 SUS403 SUS420

19 101 72 67 63 62 62 62 62 62 62 62
20 101 72 67 63 62 62 62 62 62 62 62
22 101 72 67 63 62 62 62 62 62 62 62
24 107 79 73 69 67 65 65 65 65 65 65
25 107 79 73 69 67 65 65 65 65 65 65
28 108 87 80 76 73 72 72 72 72 72 72
30 108 87 80 76 73 72 72 72 72 72 72
32 19 101 91 85 83 80 78 78 78 78 78
35 119 101 91 85 83 80 78 78 78 78 78
38 129 115 103 96 92 90 86 85 85 85 85
40 129 115 103 96 92 920 86 85 85 85 85
42 142 143 125 115 m 107 103 100 98 98 98
45 142 143 125 115 m 107 103 100 98 98 98
48 133 145 129 119 115 m 107 105 104 104 104
50 133 145 129 119 115 m 107 105 104 104 104
55 146 166 145 133 127 123 17 v 17 17 7
60 138 168 148 137 131 127 122 119 17 v v
65 133 172 153 142 136 132 127 125 124 124 124
70 138 205 181 167 160 155 149 146 143 143 143
75 132 207 184 171 165 160 154 151 150 150 150
80 127 210 189 176 169 164 159 156 156 156 156
85 135 229 203 188 181 175 168 165 163 163 163
90 130 231 207 192 185 180 173 170 169 169 169
95 137 250 221 204 196 190 183 179 176 176 176
100 142 276 243 223 214 207 199 194 189 189 189
110 133 280 250 231 223 216 208 204 202 202 202
120 138 307 271 250 241 233 224 219 215 215 215

X BB/INMMERBERTIE P188 MRS TPLL C = 0.6 ITHBHME.

X b sus BERTRERBE Nmm?, AFK. EICRESHBE.

| 2P

B {EAB B R R E T B SHEBERTHEE (EA 2 1)

N2 777 _

V.
(

N -

190 MIKIPULLEY



191

| B HME—IR

ERER LN HERSN, RAESAERE, BATENRR/IMME—EER

ik AIERSME R B TR T

6 60

7 60 23 23

8 50 24 24

9 60 26 26
10 60 26 26
1 50 29 29
12 50 29 29
14 50 34 34
15 50 37 37
16 60 42 42
17 60 46 46
18 60 46 46
19 60 46 46
20 80 53 50
22 80 56 53
24 80 65 62
25 80 65 62
28 110 80 73
30 100 84 78
32 100 84 78
35 90 87 82
38 90 95 89
40 90 95 89
42 80 105 929
45 80 105 99
48 110 128 118
50 110 128 118

X B B/NMERBIER R P88 MRS TN C = 0.6 ITHFHIE.

X b3k sus BERREMRRE INmm?, AFEX. BARSHHE.

| R
W 5/)MESRHEE

23
24
26
26
29
29
34
37
42
46
46
46
50
52
62
62
69
74
74
78
85
85
98
98
m
m

23
24
26
26
29
29
34
37
42
46
46
46
50
52
62
62
67
72
72
78
85
85
98
98
107
107

O/\

23
24
26
26
29
29
34
37
42
46
46
46
50
52
62
62
66
72
72
78
85
85
98
98
105
105

23
24
26
26
29
29
34
37
42
46
46
46
50
52
62
62
65
72
72
78
85
85
98
98
104
104

H PSL-D < PSL-D C
L

-

1

¢Dmin

23
24
26
26
29
29
34
37
42
46
46
46
50
52
62
62
65
72
72
78
85
85
98
98
104
104

L - ik
LR

FRREE S - BlEhaE
SRR RE

@ Dmin B4 [mm]
o0 40 4s0

o emmERAERSGNMRT
o0 0 20 20 250 280 300
#3
BER B
ETP #IE
YU
POSI LOCK
21 21 21 21 21 21 21 21 21 21

MIKIPULLEY 191



Mg ei POSI LOCK

PSL-K-PSL-G - PSL-D &

i
&M
i
1k

H PSL-K
m R
= s ey
o8} PSL-K
c
wn PSL-KB
I h8
PSL-KC
PSL-KF
H PSL-G
R
ks e
PSL-G
h9
PSL-GC
M PSL-D
w%
e e
PSL-D
h9
PSL-DC

| {E AR IR E S E

M PSL-K

PSL-K
PSL-KB
PSL-KC
PSL-KF

M PSL-G
BS
PSL-G
PSL-6 C

M PSL-D

S
PSL-D
PSL-DC

192 MIKIPULLEY

BE
en REAREE
H7 12.55 (Rl
FHHEKEEE 3.22) 1T
B
Pen REAREE
H8 12,55l g
FHAERERE 3.22) LI
BER
e REMARE
Ho 12.5S5 (v

AR 3.22) AT

R R ETER [C ]

— 40 ~ 150

R R EER[C]

— 40 ~ 150

fE R R ETER [C ]

— 40 ~ 150

& i RN TR |

| REMAEMRERBANERFREALEE

| 4 ER g

ML R IEYL S 805 DR, INREEE R JIS AREKE, MIRTIUE,
BRFEESRIFENSMER 10 ~15%.

| SHiEE

< POSI LOCK > BN E R AT LS 8.

I ELHS

< POSI LOCK >AHHFELHME. AhEFERSHENROERS
Z0, FREBEONME. TONEUNE A TR, 2EHMZN—DIE
s, REROEMBEEHNE.

EOMBELBEEOKE (MSREMDINKE) SREELEMHTE.
—RERT, BEOKE GhSREMBINKE) LMNERK. (B
BRE B)

WE A B B PSL R~Hid &
L
_|:_ 1
I p——) HH
slig ST
I ) L] e
H=F =8 J

WEBHMIR~

od

L+1~6] J

Jzod

EOVMAECE. BEEERBMAMBRNMTRTMHERN. B ArT4E
MREDIBTHIMEEBRARZEHZEARAN B, BT HE
BRI EMB SRR A ERTHABRAMT. SONMEREROE. B
HEEAB I T AR TITE.

ONRFEERKE Ea (EFEr AENEN)
Ea=2XrxS/J
S= ((BWMIR~) — (WHIMIRT)) /2
OF L EHEERKAE Eb
Eb=H X S/J

WO ARk ED

H

b= |

J: BLVKE (SE5REMBSNKE)
r: e ENNELE
H: BEK




2 RIA S
| 23 | XTFERIHEBE)

() E R AR A RE BB EIE - kL - MRTEEE, BERHIH
SEERE.
(2) i5H < POSI LOCK >5MIL (SMNETR] (B3R) SMERRER () AR

MBI MANGIRE B . BN BREREMESE. SHENENS
HIBRSS I REBRMAERAUTY, BENRZHBELM.

(3) ¥ < POSI LOCK >ZETH. %, REREXZZE, FEREEM
E1EE, BETERL.

# < POSI LOCK >4HIEZEH - BAI, LEXMNAEITRE X RIE%.
(4) BE kB2,

* PSL-K. PSL-D HJ155

B R ALIRFE ST, 25, BEREERFRIENRERE
FRETE RS R84 . PSL-KF §93 2448 ST T B8 R s b 1. FE Lt
BAEERZIZ% Eil. EBEERHITERE.

*PSL-G BY1EM

5Hf< POSI LOCK >A[E), ATFREBERHEL, BRATHEERLE
SR ERESALIRFYSFEEEER. (5488, SRS 25%
ER) B, BEERRNENEETrZNAENEZIZE. EARERTE
PitAtElE, EIEIT—BRAEE, BEEATIAREELE.

| 4 R B EYARE RT

< POSI LOCK > #yit BE R 5 K BAEAR X FHIMARE R Ls FIRMARER
< Lh e KEERR . Bit, BHHRRRITAEENFRER
ST KEER.

HPSL-K WPSL-G HWPSL-D
Ln P | Ln |
\ | \ |
1 —
H==
—L_hj\r = I
Ls Ls ‘ Ls

H (POSILOCK) HytR#ER~IZS

BS R A RsEiZS
R ER Ls [N
PSL-K
BiFER Lh L
HfUARAE R Ls L
PSL-G
B4RERST Lh )
HUARAER S Ls L
PSL-D
B4FERS Lh L

PSL-K.PSL-D BI7E RN HiT B2t /T, B O A R HIBTE —&.
EEHARUESBERITRE, BETE. BREPSLKHBEAT, &
ME 1 IRRER, ITRERNE UNER) SEMAEEHEII—=,
HIE 2 FrnRER, WAERMEB 8. ki, Bi5E. #0.
EMENSRKRENIBER 70%.

WE1 WE 2

FTWOWJ
=
=

| EPRR

(1) BEHINRE< POSI LOCK > EiEfnE4aFitE H%E, Bi%EEMFARMN
BESHKENRR, RAEBFE{EL. < POSI LOCK > A HEH M.
FATF e R 24 (5 R B 1 R84 R Rk

(2) #E&.
*PSL-K. PSL-D #1550

HATFREESFGRITAEY, FAREIR R ZIBe A AR R,
RESRITEIRR, AIRESIRIRGH. BREN, EESLER. HRE, &
SATIARZIEAE, SRR ZBEEEREZ B AER. (T 2mm £
GRESR) ARBITBEIT N ERRAERETIL, MR, BEEA 1R
EDRR FIMZETRIRTARRR, HERIINEREM 2 1o

* PSL-G RIfESR

WINREE, HiTthRRRE, SMIRENNE. KIBFGE, BEFNR
kZEE WA RET AR, LATERITEIRR, ATRES TR M. BRREM,
EIiE S . BMETARZEE, EHERIBREIMN, EFEMH
SRR, BEEEAHBREER, FEMIREEEBHEII .
EI#, BISERIRER TR, EARETHR AR (thkRigex1
AR, R NIZIZETIL, AETSERURE SN AT R R

193

#31

WERHBIE
ETP Hi§Hi1E

HUE S
POSI LOCK

MIKI PULLEY 193



¥ ERF

i
&M
i
1k

IETP-T+ ETP-TC
A il D) iy IR
M12 12.0 N230SPCK X 12.0N *m 230HCK 6mm 15~20
m M14 16.0 N230SPCK X 16.0N -m 230HCK 6mm 24~ 35
% M16 24.0 N450SPCK X 24.0N -m 450HCK 8mm 40~ 50
(ws) M20 40.0 N450SPCK X 40.0N -m 450HCK 10mm 60 ~ 80
g M22 60.0 N900SPCK X 60.0N m 900HCK 1T0mm 90
= M24 80.0 N900SPCK X 80.0N -m 900HCK 12mm 100
I ETP-E - ETP-ER
M10 5.0 N 60SPCK X 5.0N -m 230HCK 5mm 15~35
M16 21.0 N230SPCK X 21.0N ‘m 230HCK 8mm 38~ 60
M20 39.0 N450SPCK X 39.0N -m 450HCK 10mm 70 ~ 100

I ETP-A-ETP-AC-ETP-AS

EE%E HIERF

a% IN -m] (@IRER) R EBART
M5 6.0 N60SPCK X 6.0N -m 230HCK 4mm 15
M5 8.0 N120SPCK X 8.0N ‘m 230HCK 4mm 19~ 42
Mé 13.0 N230SPCK X 13.0N m 230HCK 5mm 45~ 65
M8 320 N450SPCK X 32.0N :m 450HCK 6mm 70~ 100
| ETP-AB
a8 e e #7% A
M5 6.0 N60SPCK X 6.0N *m 2305CK 8mm 15
M5 8.0 N120SPCK X 8.0N -m 2305CK 8mm 19~ 42
Mé 13.0 N230SPCK X 13.0N -m 230SCK 10mm 45~ 65
M8 320 N450SPCK X 32.0N :m 450SCK 13mm 70~ 100
I ETP-AR
a8 e e #7% maRY
M5 4.5 N60SPCK X 4.5N -m 230SCK 8mm 15~ 40
Mé 7.8 N120SPCK X 7.8N *m 230SCK 10mm 45~ 50

| #25EIRF (B ThRERY) 173k

Il N-SPCK W HCK

ﬂ‘ oo — 1

| 22564 TF (T EY) HRF K

B N-LCK W SCK

(o ([les - — (l

X PTTREAEIRT - KBS AR N GIER R AR R

194 MIKIPULLEY



195

I PSLK- PSLKC
. T

N60SPCK X 2.0N -m 230HCK 3mm 6~7

M4 4.0 N60SPCK X 4.0N -m 230HCK 3mm 8~14
M5 8.0 N120SPCK X 8.0N -m 230HCK4mm 15~25
M6 14.0 N230SPCK X 14.0N :m 230HCK 5mm 28~ 42

e m m m e

N60SPCK X 2.0N -m 230SCK7mm 6~7
M4 4.0 N60SPCK X 4.0N -m 230SCK 7mm 8~14

M5 8.0 N120SPCK X 8.0N -m 230SCK 8mm 15~25

M6 14.0 N230SPCK X 14.0N :m 230SCK 10mm 28~ 42 Z5)
RER e

I PSL‘K F ETP Sl$iLE
HHR L
POSI LOCK
N60SPCK X 2.0N -m 230HCK 3mm 6~7

M4 35 N60SPCK X 3.5N -m 230HCK 3mm 8~14

M5 7.0 N120SPCK X 7.0N -m 230HCK 4mm 15~25

M6 12.0 N230SPCK X 12.0N ‘m 230HCK 5mm 28 ~ 35

I PSL-G - PSL-G C

17.0 N230LCK 230HCK 5mm 19~ 40
M8 41.0 N450LCK 450HCK 6mm 42 ~ 65
M10 82.0 N90OLCK 900HCK 8mm 70~95
M12 142.0 N1800LCK 1800HCK 10mm 100~ 120

I PSL-D - PSL-D C

M2.5 N60SPCK X 1.0N -m 230HCK 2mm 6~12
M3 2.0 N60SPCK X 2.0N -m 230HCK 2.5mm 14~15
M4 4.0 N60SPCK X 4.0N -m 230HCK 3mm 16~19
M5 8.0 N120SPCK X 8.0N :m 230HCK4mm 20~22
Mé 14.0 N230SPCK X 14.0N ‘m 230HCK 5mm 24~ 40
M8 34.0 N450SPCK X 34.0N -m 450HCK 6mm 42~ 50

MIKIPULLEY 195



